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СКРЫТЫЕ ФАКТОРЫ ГОРОСКОПА
   Каждый, кто занимался астрологией, замечал, что в двухмерной карте всегда есть третье (скрытые факторы гороскопа) и четвертое (время) измерение. Нередко создается впечатление, что мандала гороскопа объемна, как картина, скульптура или симфония. Астрология синтетична, связана со всеми искусствами, философична и мистична. А подлинная мистика всегда открывает неизведанные перспективы. Муравей, ползущий по ветке, думал, что вся вселенная и есть эта ветка. К его священному ужасу и восторгу оказалось, что ветка — крошечная часть гигантского дерева, растущего из прошлого в будущее, от корней, глубоко погруженных в ночное безмолвие, и кроны, шумящей под солнцем и дождем, до нежно-молодых верхних листочков, отражающих звездный универсум в капле росы.
 В добром Старом Свете есть определенная традиция философско-мистического понимания человека, которая бросает отсвет и на астрологию. Интересно, как та или иная философская (эстетическая) система оказывает воздействие на, казалось бы, узко профессиональные вопросы. “Сумрачный германский гений” встает за исследованиями Эбертина-младшего; исследования А.Витте напоминают вглядывание в мистический горный ландшафт; книги Эбертина-старшего составляют сцепленную из бесчисленного количества квантов информации идеально работающую систему, наподобие шедевров немецкого машино- или приборостроения; индивидуалистичные построения британцев рациональны, точны и скрупулезны, нередко изощрены, их мистика более “дневная”; испанские работы похожи на дуэль с множеством точных уколов шпаги, а иногда напоминают готический собор; русские творения заставляют вспомнить то роман Достоевского, то стихотворение Пушкина, то масштабный бред системотворчества (никого конкретно автор не имеет в виду! Упаси Бог! И сам этим грешит).
   В России увлеклись переводами американских источников, и это закономерно. Американская астрология практична, реальна, имеет большой опыт и достаточно альтруистична. И все же, читая американские астрологические работы, трудно отделаться от мысли, что чего-то в них не хватает. Нельзя, конечно, так судить об американской традиции в целом. В ней есть очень серьезные и глубокие работы, в том числе и первой половины ХХ века. Но нередко хотелось бы более глубокого анализа — а может быть, и понимания — скрытых пружин человеческой психологии, скрытых факторов гороскопа. Вспомните, как часто в голливудских фильмах герои пробираются по вентиляционным трубам, шахтам лифтов, не говоря уже о канализационных тоннелях. Так в кино символически отражены скрытые связи мира, могущественные и невидимые, но нередко решающие. Они главенствуют в подсознании, и они же чрезвычайно сильны в гороскопе.
В отечественной литературе появились работы, углубившие и систематизировавшие понимание гороскопа как целостной четырехмерной системы. Может быть, это связано с трагизмом и глубиной нашего исторического опыта. Либо с прочитанными шедеврами психологической прозы. Либо с застоем практической деятельности, что обращает нас внутрь себя.
 Создание карты энергетических, информационных, смысловых потоков, формирующих изнутри любую структуру, превращающих ее в процесс — так сегодня человек познает мир. Это проявляется во всем. В шахматах опору на скрытые силы позиции ознаменовал стиль Нимцовича. В музыке произошло возрождение полифонии. В большой живописи композиция никогда не была статичной: в ней есть начало, кульминация, цель. В единоборстве на смену карате приходит айкидо. В футболе выигрывает команда с лучшей организованностью и более точным пасом. 
В астрологии пример структурного подхода — система взаимодействий полей гороскопа, разработанная С.Шестопаловым, охватывающая формулы психологические, профессиональные, а также событий и болезней. Эти формулы — конспект энергетически- смысловых взаимодействий, связывающих дома. Странно, правда, что С.Шестопалов не учитывает аспекты к куспидам, которые его учитель С.Вронский считал достаточно важными. Опыт показывает, что в этих взаимодействиях важны не только мажорные аспекты, но и аспекты 8-й и 9-й гармоники.
Другой подход к познанию — голографически- эзотерический, когда часть отражается в целом и наоборот. В астрологии это, например, изучение I дома, как символа всего радикса.
  Наконец, третий подход, вдохновенно и масштабно изложенный Радьяром — циклический, когда кадр радикса вновь становится частью кинопленки. Движение любой пары планет можно рассмотреть как цикл, и такой взгляд на вещи завораживает, как бесконечный подъем наслаивающихся голосов в хоровой полифонии. В России подход  Радьяра удачно развит О.Ломакиной.
 Судьба человека отнюдь не вся закладывается в детстве. Исследования Р .Моуди, С. Гроффа, Б. Эбертина показали погруженность человеческого подсознания в прошлые воплощения и зависимость от них. Б. Эбертин описал и специфические комбинации, характерные для отягощающего кармического наследия — обычно в них взаимодействуют тяжелые (от Сатурна) и личностные планеты. Эта глубина времен может приоткрываться при взгляде на гороскоп. Подобный — кармический — взгляд на астрологию характерен для европейской и индийской традиции и для глубочайших течений американской астрологической Миссисипи.
Будущее астрологии, очевидно, в синтезе различных традиций и в их новом прочтении на основе большого статистического материала. Например, гармоники пришли в Европу из Индии, но получили новую трактовку — впрочем, иногда без фундаментального знания индийской. Система трактовки минорных и сверхминорных аспектов А.Подводного — это тоже развитие индийской традиции гармоник. А идея, витавшая в воздухе и систематически изложенная А.Подводным, о том, что для различного уровня личности работают разные гороскопы, пришла не только из научной психологии, но и из психологического “романа воспитания”.
 Мысль о том, что нередко проблемы прежних воплощений могут быть видны в структуре кармических аспектов (9-я гармоника), по-видимому, принадлежит П.Глобе, и это тоже развитие индийской традиции.
Система С.Шестопалова — это широкое развитие на совершенно новом уровне принципа локальной детерминации планет Морина де Вильфранша, чей классический труд достоин изучения. Также система С.Шестопалова отдаленно перекликается с принципом йог в индийской астрологии. С йогами могут быть отдаленно сравнены и конфигурации планет.
 Также система С.Шестопалова отдаленно перекликается с принципом йог в индийской астрологии. С йогами могут быть отдаленно сравнены и конфигурации планет.
Наконец, last, but not least, достаточно мистический метод ректификации по первому браку пришел в Россию из Гамбургской школы.
Очевидно, в учебном процессе и в практике стоит синтезировать все эти подходы. Дальнейший анализ иллюстрирует некоторые из них, а также еще четыре:
1)  точные аспекты к куспидам в системе Коха;
2) “места силы” — многократно аспектированные градусы; их роль известна, однако в исследованиях не упоминаются кармические и творческие аспекты к ним; в роли мест силы могут выступать и планеты, и фиктивные объекты, и куспиды;
  3) построение “дерева средних точек” (если это возможно), когда от “корневой” планеты-мидпойнта отходят двоящиеся “ростки”, каждый из которых — тоже корень следующего раздвоения; это позволяет значительно углубить понимание “корневой” планеты; в гороскопе С. так рассмотрены Солнце и Луна.
 4) формулы планет, формула гороскопа в целом — здесь я применяю более свободный подход, чем С.Шестопалов: учитываются все напряженные и кармические аспекты, а также куспиды не только угловых, но и других домов (в данном случае — КVIII); эти формулы не столько функциональные, сколько голографически-смысловые.
Но вначале — небольшое описание метода ректификации по первому браку. Это часть из брошюры о ректификации, которая выйдет в издательстве “Урания”.

Браки заключаются на небесах
    МС в быстрой прогрессии 30 град/год (или 360 град. за 12 лет) в локальной карте в день брака образует аспект, кратный тридцати градусам, с сигнификатором брака.
 Гамбургская школа считает, что сигнификаторы строго определены. Это Солнце для женщин дневного рождения и Марс — ночного, Венера для мужчин дневного рождения и Луна — ночного.
 Однако при таком фиксированном подходе нередко время рождения значительно сдвигается в сравнении с официально зарегистрированным, уходят важные контакты дирекций и транзитов с углами, ректификация не учитывает особенности личности. Метод (в своем строгом варианте) не работает в гороскопах многих знаменитостей — например, принцессы Дианы и Маргарет Тэтчер. Чтобы сделать метод более гибким, сигнификаторы брака варьируют, используя управителя VII дома, Юпитер, Луну, Венеру. Лучше использовать этот метод для уточнения ВР, причем сигнификаторы брака брать различные. Спектр возможных ВР легко определяется по профекциям МС в блоке ректификации последних версий Almagest. Но желательно все проверять вручную. А.Колесников считает, что можно использовать и профекционное движение АС знак в год. 
С.Вронский, который использовал этот метод, указывал, что он работает в своем каноническом варианте в том случае, когда жених и невеста девственники и венчаются в тот же день, что и заключают брак.
Если до брака были близкие отношения с будущими мужем/женой либо (и в особенности) с другим человеком, метод первого брака может и не давать определенного результата. Чем более значимым был брак, тем лучше работает этот метод ректификации. Поэтому в случае двух браков нередко оказывалось, что для ректификации лучше использовать дату второго, более прочного и более “результативного” брака. Также бывают исключения, когда в качестве профекционной даты можно взять планировавшийся, но не заключенный брак. Возможно, метод первого брака не будет работать в том случае, когда в вопросе выбора даты бракосочетания не было выбора — например, у военных. Не исключено, что МС в профекциях в день брака делает аспекты к другим планетам, которые традиционно не считаются сигнификаторами брака. Либо, если карта релокации вообще не работает, профекцию нужно смотреть по радиксу.
 Метод достаточно часто работает со следующими сигнификаторами: Луна, Венера, Юпитер — универсальные сигнификаторы для мужчин и женщин. Возможно, к ним можно добавить Сатурн и Нептун — этот вопрос требует исследования. Для женщин добавьте Солнце и Марс.
Профекция МС к сигнификатору брака позволяет выйти на гороскоп, в котором в различных методах прогноза в моменты событий акцентируются кардинальные точки.
Но нередко гороскопы, ректифицированные по профекциям к разным сигнификаторам и дающие разное ВР, обладают примерно равной предсказательной силой.
Каждый контакт профекционного МС в день брака с одним из сигнификаторов брака отмечает очень значимый момент времени в течение первых суток жизни. Этот момент может по значимости даже конкурировать с зафиксированным истинным ВР.
Если натив не состоял в браке, очень вероятное время рождения показывает профекция МС в день получения загранпаспорта в локальной карте к Юпитеру, либо к управителю IX дома, либо к планете в нем.
Формула вычисления угла события (количества градусов, которые нужно отнять от эклиптической долготы сигнификатора брака, чтобы получить значение МС в локальной карте) такова:
 
УС = [ДС + ВС/24 — (ДР + ВРп/24) + ВД] x 4,9281’
где УС — угол события, 
ДС — дата брака, независимо от года (номер дня в году), 
ВС — время события (все берем по Гринвичу), 
ДР — дата рождения, независимо от года,
ВРп — приблизительное время рождения,
ВД — количество високосных дней, прошедшее в текущий 12-летний период к моменту события (поскольку каждый год МС в профекции возвращается в натальное положение), 
4,9281’ — скорость движения МС в 12-летней профекции.
 
С., преподавательница эстетики
    С. родилась 2.09.1954 в Харькове около 16.00 GMT. Брак 25.11.1977 в Харькове. Ближайшее время дает профекция МС к Венере — 16.01GMT, однако профекция к другому сигнификатору брака, Юпитеру, при ВР 15.45.15 GMT дает более отчетливые результаты. Проверим это ВР.
 Замужество 25.11.1977: SDМС = 60 = Луна = 120 = Солнце. TrНептун = 0 = МС. TrСатурн = 0 = Dsc. Все достаточно сильно.
Рождение дочери 26.10.1980: Pr Dsc = 0 = Венера (нужно отметить возможность контактов Десцендента при рождении детей: это как бы появление нового персонажа; в прогрессиях МС движется со скоростью град. в год), Tr Уран = 90 = Аsc. Tr Веста = 0 = Dsc.
Смерть отца 25.06.1984: SD IC = 40 = Плутон, Pr Солнце = 0 = КVIII. С мужем к этому времени практически в разводе — SУран = 0 = Dsc. (S означает солнечную дугу, а SD — символические дирекции).
Второй брак в мае 1989 (релокация на Киев): TrПлутон = 90 = АС (это было тяжелое время в психологическом отношении); Pr Dsc = 60 = Марс. В радиксе Tr Юпитер = 0 = IC, SЮпитер = 0 = Dsc.
 Развод последовал в октябре 1990. За это время Pr Dsc прошел соединение с Сатурном.
Время представляется достаточно обоснованным. В Гамбургской методике сигнификатором брака будет Солнце, что дает два возможных ВР: 14.52.30 GMT и 17.01GMT. При этих ВР первый брак тоже виден достаточно отчетливо, сильно задействованы углы. Однако смерть отца отражена слабо в обоих “гамбургских” ВР. Кроме того, ВР 17.01 следовало бы исключить, поскольку при МС в Козероге в соединении с Марсом должны были бы проявиться административные способности. МС в Стрельце подходит больше: С. — преподаватель. В обоих “гамбургских” гороскопах слабая активность дуговых аспектов к углам в ключевые моменты жизни.
Остановимся на ВР 15.45.15GMT. Акцентуация западного полушария предполагает раздачу себя другим. Фигура Джонса — чаша без ручки. Геометрический центр чаши (истинная проблема) — куспид VIII дома: глубокое исследование, кармические проблемы, самопогружение. Отсутствующая “ручка” (возможно, ложное приложение сил) — куспид II дома. С деньгами всегда было туго. Чаша без ручки обычно предполагает внутреннюю неудовлетворенность, хотя не мешает достижениям (К.Денев, Л.Валенса, Б.Клинтон). Наиболее сильные дома — VII и VIII. Карта явственно разделена на две структуры: бисекстиль Солнце — Марс — Луна/Сатурн и квадрат Венера/Нептун — Юпитер/Уран с двумя разрешениями на VII дом через секстили к Меркурию и Плутону. Бисекстиль (в данном случае) связан с устойчивостью, энергией, силой воли, подавлением эмоций, внутренней депрессией и образом мужчины. Бисекстиль опирается на внутренне депрессивное, эмоционально скованное соединение Луна/Сатурн. Сатурн в Скорпионе иногда (как и в этом случае) означает вынужденный аскетизм, структурирование (и подавление) глубоких и тайных эмоций и влечений. Здесь это вызвано ранним отлучением от отца. Соединение Луна/Сатурн отражает также подавленное состояние матери в детские годы С.
Идеал мужчины (Солнце, Марс, Плутон, поскольку он на Dsc.) — тщательный, методичный, практичный, заметный (известный), социально активный, устойчивый, яркий, театральный, любовник-друг, лидер. Учитывая сильный идеализм С., понятно, что таких людей может и не быть. Отсюда разочарования, одиночество. Это кармически обусловлено, поскольку задействован VIII дом.
Сочетание Солнца и Луны предполагает потребность в эмоциональном контроле, чувстве собственной значимости, глубоких психологических исследованиях, интерес к паранормальным (экстремальным) сферам, поддержанный методичностью, тщательностью, точностью, вынесенной на публику. Асцендент в Водолее добавляет обертона независимости, непредсказуемости, но вместе с Овном это лишь оболочка замкнутых в I доме Рыб.
Одним из важнейших мест в любой карте является средняя точка Солнце/Луна. В данном случае Солнце/Луна(Черная Луна) = Меркурий/Венера = КVIII. Это — основная формула гороскопа. КVIII — “место силы” в карте, скрытая фокальная точка данного гороскопа. Символически это — отказ от взаимоотношений “мужчина-женщина” и мыслей о любви.
 
Мидпойнты светил:

    Солнце = Венера/Нептун = Уран/Нептун: романтическая комбинация. Слабое чувство реальности. Эротическое воображение, тайная любовь. 
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     Луна = Юпитер/Плутон: богатство чувств, способность влиять на публику, взывая к чувствам. Хороший психолог. Все это важно для педагога.
 Вместе с Солнцем и Луной звучат Венера, Юпитер и высшие планеты. Здесь романтизм с оттенком рока. Средняя точка Солнце/Луна насыщена идеализмом. Но VIII дом в Скорпионе с Сатурном в нем разовьет этот идеализм до крайней степени, а затем проверит его в экстремальных ситуациях, после которых идеалистические защитные структуры либо полностью закроют реальность, либо развеются и уступят место Сатурну.
 Для чего? Из-за чего? За что? Мы никогда не поймем ответ во всей глубине. Понятно, что это — отработка долгов, связанных со скорпионовскими проблемами, и в данном воплощении необходима сублимация неудовлетворенной Луны через секстили (аспекты сознательного действия) к Солнцу и Марсу. Обретение мудрости невозможно без утраты иллюзий: во многом знании — многие печали.
С. родилась в культурной семье, родители связаны с искусством, театром, музыкой. Оба — фигуры Стрельцовского плана. Х дом в Стрельце больше подходит для описания отца, крупного функционера. Отец ушел из семьи, когда С. было 5 лет (SЮпитер = 0 =Уран). Отчим (тоже чиновник от культуры) вошел в жизнь С., когда ей было 14, и глубоко повлиял на нее (SПлутон = 0 = Солнце в 14 лет: трансформация образа отца, мужского образа вообще, смена жизненной ориентации). Со временем отчим стал ближе отца, однако психологическая травма осталась. С. дважды была в браке, воспитала дочь. С 1990 фактически одинока. 
 Женская суть, сексуальность (сильная, эмоционально насыщенная, роковая — Луна в соединении с Черной Луной, в Скорпионе, в VIII доме) может быть подавлена. Вероятны болезни, скорее всего, в детстве (Луна, УVI, в соединении с Сатурном, УXII в VIII доме, образует формулу болезни; действительно, С. была очень болезненна приблизительно до 16 лет). Позже возможны болезни половых органов, не исключено — в результате аскетизма, отказа от эмоциональной (сексуальной) жизни.
Нетрадиционное, свободолюбивое поведение окрашено сильным идеализмом (Уран, УI в соединении с Юпитером и квадрате с Венерой и Нептуном). Социальные и любовные взаимоотношения, склад ума идеалистичны, одухотворены, вероятны увлечения и разрывы отношений, платонические, необычные отношения (Венера в Весах в соединении с Нептуном и в квадрате к Урану; Венера УIII). Подспудные жертвенность, мистичность (Нептун управляет замкнутыми Рыбами в I доме). О духовном измерении говорят септили Марс — АС и Нептун — МС, тригон Венеры и Нептуна к Аsc. Вместо того чтобы подчиниться партнеру, подчиняет себе учеников (Плутон на Dsc).
Как и следовало ожидать, карта 7-й гармоники (романтизм, идеализм) сильна, в ней четыре соединения: Меркурий/Марс на Asc — живость мысли, коммуникации, аргументации, Луна/Уран — внутренняя свобода и непредсказуемость, наэлектризованность эмоций, Юпитер/Сатурн — отстаивание своей позиции, трудная далекая цель (хотя это соединение не включает личные планеты, в связи с другими аспектами этой гармоники оно важно), Нептун/МС — идеальная цель. При сильной карте 7-й гармоники прогноз затруднен, особенно в юности.
 С. преподает культурологию и эстетику в школе. Она на хорошем счету и любима учениками. О преподавательской деятельности говорит и МС в Стрельце, и управитель МС, Юпитер, в V доме. Идеалистическая квадратура Юпитер-Нептун имеет два разрешения на VII дом: секстили к Плутону и Меркурию, и в том же доме Солнце, транслирующее энергию Сатурна в Скорпионе. Три планеты в VII доме формируют внешний имидж: театрализованная, властная, скрупулезная, детальная, компетентная демонстрация романтизма, депрессии, владения эмоциями. Интересно, что это — оборотная сторона идеала мужчины. В поведении ощущается уход от собственной женственности. Сильный VII дом — сублимация внутренних напряжений. V и VII дома образуют много связей с другими домами. У С. есть данные актрисы, ее не зря сильно привлекал театр в школьные годы. На виду ее “солнечная” и “юпитерианская” роли, а “лунная” скрыта и подавлена.
Представления о карьере размыты, само продвижение непредсказуемо (Юпитер, У МС, в квадрате к Нептуну и в соединении с Ураном). Вряд ли высокий социальный уровень (Х дом пустой, нет сильных аспектов к МС; Сатурн в нонагоне к МС). Глубокое изучение культуры, искусства (связи I, III и IX домов), но научная работа не получается (нет связи IX и X домов). С. глубоко чувствует скрытые закономерности жизни, испытывала измененные состояния сознания, глубокую депрессию, опасалась за свой рассудок (сильный VIII дом, содержащий Нептун и Сатурн в соединении с Луной; Нептун в квадрате к оси VI/XII и к Урану на КVI; задействованы I, III, VI, VIII, XI, XII &Уран, что дает суицидальные наклонности; здесь есть и формула психического заболевания III-VI-VIII-XII&Уран, Юпитер, Нептун).
С. часто занимает пассивную позицию, ощущается недостаток энергии практического действия, хотя духовная жизнь богата. Должно быть, так сказывается отсутствие напряженных аспектов к Солнцу, Марсу, скованность Луны и сильный идеалистический квадрат Юпитер/Уран — Венера/Нептун. Отсутствие напряженных аспектов мужских планет, следствие идеализации образа отца, ослабляет мотивацию. О слабой личной мотивации говорит и пустой первый квадрант.
 Уран, управитель АС, многократно аспектирован, но слаб по знаку. Он образует квиконс к АС, нонагон к IC, квадрат к Венере и Нептуну, сентагон к Сатурну (который в нонагоне к МС, что дает конфигурацию IC = 40 = Уран = 140 = Сатурн = 180 = МС) и соединение с Юпитером, У МС. Уран — еще одно “место силы”. Прогрессивные, дирекционные, сильные транзитные аспекты, в особенности соединения с Ураном, должны вызывать многообразные последствия в результате непредсказуемых личных действий. Это может быть связано с любовными увлечениями, “отсутствием бодрствующего сознания”, сильнейшим идеализмом, переменой самосознания, неожиданными событиями в доме (подсознании) и карьере. Нонагон от Урана к IC очень важен: это необычный дом, внезапный развал дома/семьи, домашняя свобода, клуб в доме и т.д. (это все соответствует действительности).
На Уран замыкаются три мотивационных комплекса. Это можно записать как
Уран = Венера/Нептун + [Сатурн + МС] + Юпитер
 Здесь взаимодействуют идеализм (Венера/Нептун) и стойкое, даже фанатичное отношение к профессии (Сатурн по нонагону укрепляет, хотя и тормозит МС в Стрельце сублимированной энергией Скорпиона: С. долго работает на одном месте). 
Напряженное взаимодействие Урана и Сатурна должно было бы приводить к бунту против традиции, ограничений и т.д., но Уран слаб по знаку. Часть энергии Урана уходит в точку IC, как по громоотводу, часть сублимируется на Юпитер,
 У МС, и еще часть идет к Венере. Воздействие Урана на IC проявляется в том, что брак развален и дом свободен (ураничен). Любовный идеализм Венеры/Нептуна с возрастом проходит, стойкость Сатурна и юпитерианское стремление просвещать остается. Поэтому мы можем записать формулу “взрослого” Урана так:
 Уран(IC) = Сатурн(МС) + Юпитер(V, MC)
 То есть, дом ураничен, но есть работа и счастье/призвание в детях. Но в событийном проявлении формула без Юпитера точнее, поскольку при прогрессиях, дирекциях и большинстве транзитов к Урану Юпитер не будет задействован: между ними 4 градуса. Тогда итог таков: отсутствие дома равно упорству (и новациям) в работе, то есть Уран (IC) = Сатурн (МС). Это довольно грустная формула для женщины.
Дополняет картину список средних точек.
Точка Овна = Сатурн/Плутон: сильная комбинация, которая может принимать мрачный характер, однако в данном случае она смягчена идеализмом. Упорство, стойкость, самодисциплина, отказ, тщательное и глубокое исследование в одиночестве, процесс духовного и ментального роста.
Юпитер/АС = Луна: сердечная и дружелюбная натура, доброта, симпатия, сочувствие. Это сочетается с Юпитером в Раке и общим романтическим профилем.
 Солнце/Венера = Марс: стремление любить, желание иметь детей. Творческая энергия.
Юпитер/МС = Сатурн: ограничения и затруднения, непризнанный талант, любовь к одиночеству.
Венера/Нептун = Уран: сильная идеалистическая комбинация. Впечатлительность, сильное стремление к любви, склонность поддаваться соблазну, а также отчаянию, временами экстравагантность, неожиданные расставания.
 Юпитер/Уран = Нептун: недостаток благоразумия и дальновидности.
Меркурий/Сатурн = Марс/Юпитер = Узел: желание проводить философские дискуссии и короткие путешествия в компании. Хорошая кооперация с другими людьми.
Солнце/Меркурий = МС: развитие собственных ментальных концепций, интеллектуальный работник.
Луна/Юпитер = МС: добросердечный, религиозный, общественно-мыслящий человек, популярность. — Счастливая мать.
Сатурн/Уран = МС: бунт, вызов, провокация, отделение. Эхо АС в Водолее. Для реализации этого стремления недостает напряженных аспектов.
 Итак, основное противоречие связано с кармически обусловленным отказом от идеализированного стремления к любви. Солнце/Луна = Меркурий/Венера = КVIII — вот архетипическая формула для С. VIII дом, по выражению К. Диланян — “тюрьма для эмоций”. Средняя точка Солнце/Луна — фокальная точка воплощения. Вектор жизненной эволюции С. направлен от романтических иллюзий, от интереса к театру и богеме (Венера/Нептун в Весах в VIII доме) через ряд сильных увлечений (Луна в Скорпионе, Венера/Нептун = Уран) к внутренней концентрации и сублимации через исследова-тельскую и педагогическую работу (Юпитер, Сатурн, Солнце, Меркурий). О сходном процессе прихода к пониманию миссии говорит и вторая формула гороскопа: Уран (IC) = Сатурн (МС).
Две этих формулы в сумме дают третью, поскольку два “места силы” карты связаны точным квинтилем: Уран = 72 = KVIII. Это итоговая формула. Уран — сублимационный выход для энергии, сфокусированной на КVIII. В юности это приводило к неожиданному и непредсказуемому поведению. Затем квинтиль стал цивилизованнее и больше пошел вглубь. Символически это, конечно, очень богатый квинтиль. Представьте себе: транзитная или прогрессивная планета попадает на КVIII, и весь гороскоп резонирует. С. любит экстремальные эмоциональные ситуации — не ситуации действия, поскольку здесь нет напряженных аспектов к яньским планетам, а “бездны мрачной на краю” или что-нибудь необычное. Катаклизмы несколько приземляются Солнцем в Деве и обращаются внутрь, где накапливается энергия трансформации.


Явные и скрытые факторы гороскопа
 В ХХ веке количество и разнообразие сил, действующих на личность, значительно возросло. Следовательно, реакция человека стала более опосредованной, события жизни – менее предсказуемыми. Сам человек стал сложнее. Как это отразить астрологически? Один из способов – это учет скрытых факторов гороскопа, его «подводных течений».
Явные факторы гороскопа можно перечислить примерно в таком порядке:
– общее строение космограммы: расположение планет в полусферах, квадрантах, зонах (три последовательных деления по 4 знака);
 
– выраженность стихий;
– выраженность качеств (кардинальные, фиксированные, мутабельные знаки);
– знаки планет, прежде всего, септенера, и мажорные аспекты;
– аспектные конфигурации;
– планета Rex aspectarius (король аспектов) и планета без аспектов;
– восточная планета (восходящая перед Солнцем);
– стеллиумы.
– Общее строение гороскопа: расположение планет в полусферах, квадрантах, зонах;
– фигуры Джонса;
– тригоны домов;
– кресты домов;
– сочетание Солнца, Луны и Асцендента – «основной аккорд» гороскопа по Н.Тилю;
– знак МС;
– положение и аспекты управителей I и Х дома; планеты в угловых домах;
– аспектные конфигурации с учетом положения планет в домах.
 
Все это дает нам бездну информации – но нам хочется еще и еще. Чтобы удовлетворить это законное и прогрессивное стремление, мы рассматриваем скрытые факторы.
К скрытым факторам относятся любые внутренние взаимосвязи в гороскопе, которые нельзя увидеть «невооруженным глазом». Это

– комбинации элементов домов в результате положения, управления по знаку или экзальтации, а также аспектации,
– связи планет во взаимных рецепциях по управлению и экзальтации,
– аспекты к куспидам,
– минорные аспекты и карты гармоник,
– мидпойнты и жребии (арабские точки).
 
Гороскоп как отражение
процесса превращения энергии
 Если рассматривать астрологию как искусство, то натальная карта ближе к живописи, то есть искусству пространственному, а ее развертка во времени – ближе к музыке, то есть искусству временнуму. Музыка, развиваясь во времени, рисует и пространственный график эмоции (то, что мы слышим, мы непроизвольно располагаем в пространстве; поэтому музыка – одно из изобразительных искусств). Так и астрологические прогностические методики можно представить в виде бесконечно развивающегося графика. Это хорошо иллюстрируют графические эфемериды, в которых трехмерные циклы взаимодействия планет спроецированы на плоскость.
Но и, казалось бы, статичная натальная карта имеет скрытое измерение развития, связанное с процессом превращения энергии (я говорю не об «остановленных» и потенциально существующих в карте циклах, но о другом: о карте как об энергетическом контуре, наподобие электрической цепи). В отражении процесса превращения энергии – сходство гороскопа и любого духовного продукта. Произведение искусства, философский трактат, шедевр средневекового гончара или рисунок тушью на рисовой бумаге – да и любой результат осмысленной эстетической деятельности – запечатлевает процесс высветления материи, ее приближения к Абсолюту. Например, художник, намечая основные композиционные контуры будущей картины, нередко рассматривает ее как процесс. Картина развивается, будучи неподвижной. Даже в пейзаже и натюрморте запечатлено внутреннее развитие. Нередко намечена линия этого развития, например, диагональ из нижнего угла в противоположный верхний угол (это один из самых простых примеров), либо спираль или расслоение по горизонтали на различные по цветовой насыщенности пространства. Контрастирующие краски и формы создают внутреннее напряжение. Оно может разрешиться, например, в появлении яркого красочного акцента в верхнем результирующем конце композиционной диагонали. Этот акцент будет воспринят зрителем как качественный скачок и результат развития. Разрешение может быть и совсем иным, как например, в картине П.Брейгеля «Слепые», где несущая композиционная линия, образуемая руками персонажей, связывает их всех воедино и заканчивается в яме.
Взятое в целом, музыкальное произведение тоже представляет собой некую пространственную форму, в которой движение воспринимается внутренним зрением как идущее слева направо. Музыкальные темы контрастируют между собой, развиваются, нередко переходят в свою противоположность. В музыке тоже есть качественные скачки, например, когда развитие в разработке сонатной формы приводит к репризе (повторению) основных тем произведения, звучащих по-новому.
Архитектура чаще всего оставляет впечатление развития снизу вверх. Особенно сильно это проявляется в готическом стиле. Вертикальное направление может сочетаться с другими, идущими, например, от центра к периферии.
 Нередко искусство запечатлевает процесс превращения психической энергии из ее более грубых форм в более тонкие и возвышенные. Об этом пишет Л. Выготский в своей замечательной книге «Психология искусства». Впрочем, оно может иметь дело и с безысходными процессами, движущимися по замкнутому кругу, как, например, книги маркиза де Сада, или с процессом деградации, как «Посторонний» А.Камю. Но это – отрицание основного принципа, так сказать, его доказательство от противного.
Натальная карта – тоже произведение искусства (точнее, символическое описание единства двух творений – Солнечной системы и нас самих) и может быть представлена как отражение всеобщего процесса превращения энергии. В таком случае даже без применения прогностических техник она обретает внутреннее развитие и глубину.
 Превращение энергии может приводить к ярким внешним проявлениям, и мы говорим о формировании событий. Но с переходом на ментальный уровень те же напряженные взаимодействия могут дать и внутренний рост. Не исключена, конечно, и остановка в развитии, приводящая к застою и деградации.
 Превращение, высветление, очищение психической энергии З.Фрейд назвал сублимацией и считал, что она – основной двигатель творчества.
Если человек остается на уровне сугубо физического либо сексуального проявления энергии, он не будет развиваться. Чем более сложна его деятельность, тем более утонченной энергии она требует. В каждом из нас живет животное, однако наша задача – трансформировать, утончить, сублимировать животные энергии агрессии, страха, продолжения рода в энергию творчества. Сублимация – энергетическая основа творчества и самоусовершенствования. Процесс сублимации освоили йоги, даосы, мастера единоборств, тантристы, аскеты. На Востоке существует развитая практика и теория сублимации. Алхимия как духовная практика тоже основана на сублимации.
 Восточная эзотерические учения (например, китайские даосские руководства, индийская йога) указывают, что сублимация – длительный и сложный процесс, требующий серьезной самодисциплины. При накоплении большого количества энергии, рождающейся, прежде всего, из воздержания, человек может не выдержать соблазна плотской жизни и сгореть в наслаждениях. Но без такого накопления некоторые пути развития для него будут закрыты. В сущности, он будет двухмерен: вся сила будет уходить «вниз».
Сексуальная энергия в гороскопе может быть выражена напряженным взаимодействием планет, имеющих прямое (управитель, экзальтант знака на куспиде, планета в доме; но здесь нужно смотреть внимательнее, какая планета и в каком знаке) или символическое (Марс, Плутон; в этом случае наверняка) отношение к VIII дому, а также сильным Скорпионом, мощным Плутоном, напряженным взаимодействием V и VIII домов. Часто в этих комбинациях участвует и Солнце, нередко сюда присоединяются Юпитер и /или Сатурн. Хотя ограничивающий и структурирующий Сатурн к сексу и не имеет отношения, но в некоторых случаях может придавать большую силу взаимодействующим с ним планетам, играть роль «крышки» над кипящими страстями. Уран экзальтирует в Скорпионе и его соединения и стресс- аспекты насыщены энергией, а в напряженных аспектах с Венерой он может говорить о сексуальном возбуждении. Напряженные взаимодействия всех этих планет – резервуар силы формирователей событий. И действительно, многие из ярких личностей обладают повышенным сексуальным аппетитом и с трудом справляются с бушующей внутри них энергией.
Проблемы, над которыми человек работает всю жизнь, указаны в гороскопе квадратами, оппозициями, противоречивыми соединениями, кармическими аспектами (иногда аспектами 7-й гармоники; бывает, что и 11-й и 13-й и даже 24-й – этот вопрос поднят Н.Тилем в его материалах об аспекте квиндечиле), некоторыми конфигурациями, из которых типичная – Т-квадрат. Здесь бурлит деятельность или затвердевают комплексы. Интересно, что Фрейд связывал этот процесс с суицидальными наклонностями и агрессией (эхо буддистского взгляда на сильные желания). Это – резервуар энергии. Но одного его – мало. Должно быть взаимодействие нескольких точек гороскопа, то есть образование конфигураций.
 В формировании события всегда участвуют несколько домов. Именно конфигурации обеспечивают их согласованное действие.
На способность формировать события указывают замкнутые конфигурации, в особенности (по мнению некоторых российских астрологов) четырехугольные, поскольку четверка связана с реализацией на материальном плане. Их могут образовывать аспекты вплоть до 9-й (а иногда и 11-й, 13-й, 24-й гармоники) и сентагон (наиболее употребимый аспект 18 гармоники, сочетающий свойства «кармических» и «творческих» аспектов – 360:18 r 5).
Внутреннее напряжение требует выхода, переработки энергии, сублимации, процесс которой отображен нередко полуквадратом, секстилем, квиндечиле, квинтилем, выходящим из проблемной точки карты. Иногда внутреннее противоречие может разряжаться и через напряженные аспекты (квадраты и кармические аспекты). Если напряженная конфигурация разрешается через напряженный (или кармический) аспект, по-видимому, препятствия ощутимее, но и энергии больше.
Планета или угол (чаще всего МС: профессия, карьера) на которые разрешается конфигурация, покажут результат приложения сублимированной энергии.
Впрочем, вместе с МС всегда работает и IC, что нередко приводит к сложностям в семье. Во всяком случае, сбалансировать проявления вертикальной оси становится тяжело. Но «сублимационный» аспект частично разрешает внутреннее напряжение и при проработке ведет к достижениям и творчеству. Бывает, что в юности сублимации не происходит: вся энергия уходит в непосредственную деятельность. Например, пусть в гороскопе спортсмена Марс в квадрате к Плутону, нонагоне к Юпитеру и в сублимационном секстиле к Меркурию. Пока спорт занимает все время и силы, Меркурий работает на спорт: подсчет серий упражнений, биоритмов, подбор оборудования, интерес к системам тренировки и т.д. Когда спортсмен уходит из спорта, он вдруг становится писателем – или торговцем. Напряжение аспектов Марс – Плутон и Марс-Юпитер ищет выхода через секстиль к Меркурию. В зрелом возрасте, когда безумства юности позади, сублимация становится неизбежной.
 Принцип разрешения напряженных конфигураций через гармоничные (или творческие) аспекты используется в астрологии. Я лишь хочу обратить внимание на участие в напряженных конфигурациях аспектов более высоких гармоник.
Основной результат, которого бы мне хотелось достичь в трактовке карты – это представление о гороскопе как о цельной символической системе, которая описывает рост всего богатства психики путем превращения психической энергии из некоего коренного противоречия, характерного для данного человека.
Впрочем, это не всегда возможно: противоречий может быть несколько, напряженный аспект может быть изолирован, может не быть замкнутых конфигураций и т.д.
 Итак, действие напряженных мажорных аспектов, а также аспектов 8-й гармоники и кармических с участием янских, агрессивных планет, прежде всего Марса и Плутона, а также Урана, нередко Солнца, нужно перевести на более высокий уровень, а также включить в действие аспекты 5-й и 7-й (как минимум) гармоник. Агрессивные «теневые» компоненты психики в таком случае послужат источником энергии.
 Есть и другие варианты «энергетических батарей», связанные не с агрессивностью, а с другими формами «теневых» энергий. Например, депрессия или идеализм. Депрессивные сочетания часто связаны с одновременным участием Сатурна и Нептуна, «атакующих» личные планеты. Идеалистические – с участием Венеры, Юпитера, Нептуна. Эти планеты могут проявляться в картине средних точек, либо в конфигурациях аспектов. Вероятно, человек никогда до конца не освобождается ни от агрессии, ни от депрессии или иллюзий.
Сходную мысль, но в полемически заостренной форме, высказывает Грант Льюи в своей книге «Астрология для миллионов»:
 «Как болезнь моллюска в некоторых случаях порождает жемчужину, так и болезнь рассудка иногда становится причиной гениальности. Одаренные люди почти неизменно демонстрируют ментальные отклонения или физические недостатки, усиливающие их потребность в самоутверждении.
… Все ментальные аномалии от суицида до обычной нервозности соединены в цепь саморазрушения… Значимые планеты при этом всегда находятся в специфических домах и аспектах.
Те же астрологические показатели, по вине которых появляются люди, подверженные психозам и неврозам, при незначительном смещении порождают завоевателей и диктаторов, а их, в свою очередь, отделяет лишь шаг от гениев.
По-моему, все это – подтверждение истины, которую большинство людей чувствует интуитивно. Ее пророчествовали поэты всех времен… Римлянин Плавт писал:
Тот, кто любезен богам, молодым умирает…
Даже циник Байрон утверждал:
Любимцам рано смерть даруют небеса…
Люди, умирающие молодыми, встречающие насильственную и трагическую смерть – лучшие, каких когда-либо порождала земля, и это всецело подтверждает витасфера [гороскоп – прим. авт.]. Положения планет и аспекты в гороскопах великих людей ничем не отличаются от тех, которые присутствуют в витасферах рано умерших… В гороскопах таких людей очевидна гениальность, и поскольку она чаще всего обеспечивает бессмертие, для них характерен легкий переход от того, что мы называем жизнью, к тому, что принято именовать смертью».
 С этими утверждениями можно и поспорить, поскольку далеко не все великие люди умерли молодыми и далеко не все из них чувствовали влечение к смерти. Но безусловно наличие большой энергии в гороскопах как великих людей, так и людей с различными отклонениями в психике. Эта энергия, неверно направленная, не обузданная и не окультуренная, в некоторых случаях может привести как к болезни и ранней смерти, так и к значительным достижениям.
 Гороскоп показывает возможный путь овладения сильными энергиями, их сублимации. Аспект (или последовательность аспектов), показывающий этот путь, можно назвать композиционной осью гороскопа (по ассоциации с живописью), сублимационным аспектом, или путем сублимации (по ассоциации с фрейдовской психологией) или основным вектором развития (по ассоциации с физикой).
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