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ТРУТИНА ГЕРМЕСА: возвращение к забытому

Александр Колесников
Наверное, не так много найдется астрологов, ни разу не слышавших о существовании метода ректификации, называемого Трутиной Гермеса, ведь метод этот очень своеобразен - для его применения не требуется никаких сведений, кроме предполагаемого времени рождения человека. Однако тех, кто его использует, - единицы. 

Причин этому несколько. Наверное, главная из них - труднодоступность нормального, рабочего алгоритма Трутины Гермеса. Часто Трутину излагают в усеченном или искаженном варианте, а потом клеймят ее как метод ненадежный и неточный. Полный алгоритм я нашел только в двух источниках: в «Полном астрологическом словаре» Алана Лео (перевод которого сейчас готовится к изданию) [в настоящее время уже издан и продается повсеместно] и в «Курсе астрологии» фон Клёклера (von Klockler, ‘Kursus der Astrologie’), который еще ждет своего переводчика. 

Еще в далеком прошлом у Трутины Гермеса были как критики, так и защитники. Критики, как правило, просто не умели пользоваться этим замечательным алгоритмом, а одного из защитников цитирует в своем «Словаре» Алан Лео. Цитата взята из статьи в журнале «The Astrologers Magazine» за 1794 год и принадлежит перу сэра Кристофера Хейдона. Он пишет: 

«Правило Гермеса учит, как по положению Луны в радиксе прийти к истинному времени зачатия, ... и оно было найдено истинным (о чем я могу судить по своему опыту на примерах разных радиксов, не говоря уже о подтверждениях ученых еще со времен Гермеса). Я знаю, что некоторые утверждают, что они иногда терпели неудачи в работе с этим правилом, но дело в том, что они не учитывали истинного правила...». 
Я не только полностью присоединяюсь к этой цитате, но и могу привести примеры искажения Трутины. 

На западе этот метод называют иначе: Пренатальная Эпоха. Зиппора Добинс в своей книге «Прогрессии, дирекции и ректификация» (Zipporah Pottenger Dobyns ‘Progressions, Directions and Rectification’) пишет: «Пренатальная Эпоха», теоретический метод определения Асцендента по дате и времени зачатия, в моем опыте также оказалась ненадежной. Однако формула для вычислений приводится в Приложении для изучающих, которые захотят проверить этот метод сами». Я же считаю своим долгом предупредить изучающих, что эта «формула» никуда не годится. Да и вообще, Пренатальная Эпоха (или Трутина Гермеса) не является «методом определения Асцендента по дате и времени зачатия». 

Наиболее доступная для нашего читателя книга, содержащая алгоритм Трутины Гермеса - это «Практическая Астрология» Яна Кефера; однако в ней есть и фактические ошибки, и кое-какие пропуски. Хотя я не думаю, что их сделал сам Кефер. 

Не забыли Трутину и в сборнике «Астрология, век ХХ». Борис Израитель краток: «Этот метод дает самые неудовлетворительные результаты». Я не знаю, каким алгоритмом он пользовался, но отзыв говорит сам за себя. 

Мое же знакомство с Трутиной Гермеса началось с удивительного случая. Удивителен он в первую очередь тем, что в то время я был знаком с совершенно неудовлетворительным, половинчатым правилом, которое гласило: «Асцендент зачатия совпадает с Луной рождения, и наоборот, Асцендент рождения совпадает с Луной зачатия». У меня есть полусуеверное убеждение в том, что Силы, которые ведут нас по жизни, как бы «заманивают» нас на тот или иной путь, предлагая для начала задачку полегче и поинтереснее, а уже затем увеличивая нагрузку до полной. Наверное, случай, о котором я сейчас расскажу, относится как раз к такого рода «приманкам». 

Узнав новое для себя правило, я стал пытаться применить его для проверки времени рождения своих родственников, знакомых... Иногда известное время подтверждалось, иногда возникала поправка, но как оценить, насколько справедлива эта поправка? 

И вот однажды я предложил уточнить время рождения одной своей приятельнице. Она сказала, что, по словам матери, родилась в 15.40. Проверка по известному мне тогда алгоритму Трутины Гермеса показала, что она никак не могла родиться в 15.40, а ближайшее вероятное время рождения - 15.05. Я предложил приятельнице снова спросить у матери о времени рождения, не упоминая, однако, о полученной гипотезе. И мать вспомнила, что, конечно же, рождение произошло не в 15.40, а некоторые вспомнившиеся ей детали указали на то, что это случилось «сразу после трех часов». 

Это был успех, но, если учитывать ущербность известного мне тогда алгоритма, успех не совсем заслуженный. Тем не менее, мое внимание к Трутине было привлечено, и я стал пытаться узнать о ней побольше. 

Обратился к отечественным авторитетам. Один отделался ничего не значащей фразой, видимо, не понимая, о чем идет речь. Другой указал на неприменимость Трутины к рождению, например, 7-месячных детей, и тогда мне это замечание показалось справедливым. Тем не менее я продолжил поиски, и теперь хочу познакомить вас с их результатами, показать достоинства Трутины Гермеса и ответить на критические замечания в ее адрес. 

Да, конечно, Трутина не лишена слабых сторон. Но это же можно сказать и о любом специализированном методе: он силен в одном, - в том, для чего предназначен, - и слаб в другом, - в том, для чего не предназначен. И человеку издавна известен способ наилучшего использования возможностей специализированных средств - объединение их в систему. Каждый элемент системы получает ту часть общей задачи, с которой справляется лучше всего, и эффективность работы системы оказывается выше, чем эффективность ее элементов, взятых по отдельности. 

Так и Трутина Гермеса. Этот специализированный метод проявляет себя лучше всего, когда используется в составе системы методов ректификации. 

Различных методов ректификации существует множество, но нет среди них абсолютно надежных и с равным успехом применимых во всех случаях жизни. Залог успеха ректификации - в использовании некоторого сочетания методов, каждый из которых решает свою задачу. В связи с этим возникает необходимость классификации методов ректификации, т.е. соотнесения их с задачами, решаемыми при ректификации. 

В моем понимании ректификация включает в себя решение двух основных задач: 

1. Поиск вариантов времени рождения. Главная особенность этой задачи заключается в том, что успех ее решения сильно зависит от непредвзятости астролога. Астрологический символизм может сообщить нам тот или иной факт о человеке огромным множеством различных способов, и если мы на первом же этапе ректификации предполагаем, что знаменитый полководец имеет Марс в десятом доме, то тем самым можем сразу обречь себя на неудачу. 

Нельзя забывать, что человеческая жизнь - это Тайна, и мы можем лишь попытаться приподнять ее полог, стремясь помочь человеку жить более счастливо. Вряд ли допустимо конструировать гороскоп, отражающий сущность рожденного, по своему ограниченному человеческому разумению. 

А потому наилучшим из методов, решающих первую задачу ректификации, я считаю именно Трутину Гермеса - ведь она позволяет найти вариант радикса, не привязываясь совершенно ни к каким сведениям о рожденном, за исключением предполагаемого времени рождения. 

Правда, результат работы Трутины часто бывает неоднозначным. Может быть получено, как мы увидим позже, несколько гипотез точного момента рождения. Часто этот факт считают главным недостатком Трутины, но при ее использовании в системе ректификации недостаток становится достоинством. Однажды мне пришлось в спешном порядке ректифицировать карту рождения человека, который, по его словам, родился в интервале от 2 до 5 часов. С помощью Трутины Гермеса я получил пять разных гипотез времени рождения, попадающих в указанный интервал. Но это меня вовсе не обескуражило - ведь я решил тем самым только первую задачу ректификации - получил несколько вариантов времени рождения, один из которых является точным. В моем опыте один из результатов работы Трутины в подавляющем большинстве случаев очень точно указывает на время рождения. Остается решить вторую задачу ректификации. 

2. Выбор из имеющихся вариантов истинного времени рождения. Эту задачу решает другая группа методов, в которую чаще всего входят традиционные методы прогнозирования - транзиты, дирекции, прогрессии. Их работа основывается на знании конкретных событий, происшедших в жизни рожденного, и заключается в выяснении, могли ли произойти эти события в указанные сроки, если считать истинным тот или иной вариант радикса. 

Если же методы второй группы используются для ректификации сами по себе, то исходное количество вариантов времени рождения, которые мы проверяем, практически не ограничено, и часто после первых же попыток задача «расползается», возникает ощущение, что мы можем подтвердить таким образом чуть ли не любое время рождения. А когда варианты времени рождения после решения первой задачи ограничены (чаще всего бывает один или два конкретных момента), наша работа на втором этапе значительно упрощается - от нас требуется только подтверждение или опровержение конкретных версий. 

Главный же критерий правильности решения второй задачи ректификации - способность астролога правильно «вычислить» в прошлом рожденного важные события, о которых астрологу не было известно. На важность такого подтверждения обращает внимание своих слушателей А.Ф. Семенко, специально для этого разработавшая так называемую «Анкету для беседы с клиентом». 

Таким образом, Трутина Гермеса работает наиболее эффективно в составе системы методов ректификации и является одним из важнейших элементов системы. 

Настало время изложить алгоритм этого замечательного метода. Я предложу его в том виде, в котором он изложен в Словаре Алана Лео, лишь слегка модифицировав алгоритм для удобства работы современного астролога. Предлагаемый алгоритм является несколько упрощенным ради облегчения работы с ним, однако в подавляющем большинстве случаев это упрощение на качестве работы никак не сказывается. 

Дотошным же читателям скажу, что для успешной работы алгоритма в тех случаях, когда Луна находится близко к горизонту, надо учитывать ее истинное положение над или под горизонтом, а не положение ее эклиптической проекции. Иначе говоря, при определении положения Луны по отношению к горизонту надо учитывать ее эклиптическую широту. 

Изложение алгоритма я буду сопровождать конкретным расчетным примером. 

Предположим, мы хотим уточнить с помощью Трутины Гермеса время рождения человека, который утверждает, что родился 17 марта 1960 года в 15 час 30 мин в населенном пункте с координатами 56.40 с.ш., 66.18 в.д. Разница местного времени с московским составляет 2 часа. 

Первое, что необходимо сделать - определить зодиакальное положение Солнца, Луны и Асцендента для исходного времени рождения. Результаты вычислений показаны на рисунке. 
Теперь начинаем собственно работу с Трутиной. 

1. Определить действующий вариант Трутины. Дело в том, что если в момент рождения человека Луна была растущей, действует один вариант, а именно: 

Асцендент гороскопа рождения совпадает с Луной в гороскопе «зачатия», и Асцендент в гороскопе «зачатия» совпадает с Луной в гороскопе рождения.
Если же в момент рождения человека Луна была убывающей, действует другой вариант: 

Десцендент гороскопа рождения совпадает с Луной в гороскопе «зачатия», и Десцендент в гороскопе «зачатия» совпадает с Луной в гороскопе рождения. 
Более коротко то же самое можно записать следующим образом: 

Если Лр растущая, действует правило 
Лр = Асцз 
Лз = Асцр. 
Если Лр убывающая, действует правило 
Лр = Дсцз 
Лз = Дсцр, 
где Лр, Лз - эклиптическая долгота Луны в картах соответственно рождения и «зачатия»; 
Асцз, Асцр - Асцендент карт соответственно «зачатия» и рождения. 

Здесь необходимо объяснить, почему слово «зачатие» я везде ставлю в кавычки. 

Дело в том, что расчетный момент «зачатия», используемый в Трутине Гермеса может не совпадать с моментом зачатия в биологическом смысле. Что это за момент на самом деле, мы не знаем, однако он существует и мы можем использовать его в своих практических целях. 

Не случайно на Западе Трутину называют Пренатальной Эпохой, а момент «зачатия» - просто «эпохой». 

Алан Лео считает, что гороскоп, построенный на момент «зачатия», является гороскопом астрального тела и его окружения, точно так же, как натальная карта - это гороскоп физического тела и его окружения. 

Мне же предоставился случай сделать свои предположения по поводу момента «зачатия». Однажды я беседовал с одним своим знакомым, человеком крайне эрудированным. Речь шла о мистическом значении различных чисел. Мой собеседник настаивал на особой важности числа 17. По его словам, человеческая яйцеклетка после оплодотворения в течение 17 часов не проявляет никакой активности, пребывает в покое, как будто «впитывая» некую информацию, а затем начинает делиться. Если эти сведения верны, то может быть, именно на конец такой паузы и приходится момент «зачатия». 

Правда, для меня число 17 представляется как комбинация чисел 12 и 5, и если говорить о некоей «закладке информации», то для нее, с точки зрения астрологии, был бы более характерен 12-часовой период. А с числом 5 я бы связал процесс индивидуализации, самопроявления (достаточно вспомнить тему 5-го дома гороскопа). Впрочем, все это голая теория. Было бы интересно услышать по данному поводу мнение специалиста-биолога. 

Что же касается гороскопа рождения, который мы взяли в качестве примера, в нем Луна убывающая, следовательно, действует правило 

Лр = Дсцз 
Лз = Дсцр. 

2. Определить день «зачатия». Для того, чтобы решить эту задачу, надо выяснить, какой была в данном конкретном случае продолжительность периода между днем «зачатия» и днем рождения. Для краткости будем называть этот период периодом «беременности». Кавычки используются по той же причине, что и в случае с «зачатием». 

Существует среднее значение для периода «беременности», равное 273 дням (на самом деле это число справедливо только для «нормального», 9-месячного рождения, о чем будет идти речь далее). Реальная продолжительность этого периода в общем случае отличается от средней, и чтобы определить ее, надо ответить на два вопроса: 

1) в какую сторону отличается продолжительность периода «беременности» от средней - в большую или в меньшую? 
2) на сколько дней отличается продолжительность периода «беременности» от средней? 
Для ответа на первый вопрос служит следующее правило (будьте внимательны, в русском переводе книги Кефера именно здесь сделана ошибка): 

Период «беременности» будет меньше среднего в тех случаях, когда Луна в гороскопе рождения 
· является растущей и находится над горизонтом; 

· является убывающей и находится под горизонтом. 
Период «беременности» будет больше среднего в тех случаях, когда Луна в гороскопе рождения: 
· является убывающей и находится над горизонтом; 
· является растущей и находится под горизонтом. 
В учебном примере Луна убывает и находится под горизонтом, следовательно продолжительность периода «беременности» меньше средней. 

Для ответа на второй вопрос необходимо выполнить два действия. 

Во-первых, следует определить расстояние между Луной и горизонтом. Существенно учитывать (а об этом часто забывают), что отсчет расстояния начинается всегда от Луны и ведется всегда по часовой стрелке. То есть если Луна в гороскопе рождения будет находиться всего на 5 градусов ниже Десцендента, данное расстояние будет равно 175 градусам, а не 5. 

В учебном примере расстояние от Луны до горизонта составляет округленно 83 градуса. 

Во-вторых, следует разделить полученное расстояние на суточное прохождение Луны. Результат деления даст количество суток, на которое период «беременности» отличается от среднего. Здесь, однако, возможны разночтения. Некоторые авторы рекомендуют брать среднесуточное прохождение Луны, некоторые - ее реальное прохождение в сутки рождения. 

Однако поскольку различия в вычислениях, возникающие при разных подходах, на следующем шаге алгоритма сводятся к нулю, я предпочитаю использовать простейшую таблицу, которую приводит Алан Лео: 

PRIVATE
Расстояние от Луны до
горизонта, градусы
Растет и под
горизонтом
Убывает и над
горизонтом, дни
Растет и над
горизонтом
Убывает и под
горизонтом, дни

0

12

24

36

48

60

72

84

96

108

120

132

144

156

168

180
273 + 0

+ 1

+ 2

+ 3

+ 4

+ 5

+ 6

+ 7

+ 8

+ 9

+ 10

+ 11

+ 12

+ 13

+ 14

+ 15
273 - 15

- 14

- 13

- 12

- 11

- 10

- 9

- 8

- 7

- 6

- 5

- 4

- 3

- 2

- 1

- 0

В учебном примере расстояние от Луны до горизонта равно 83 градусам. Ближайшее к нему число из указанных в первой колонке таблицы - 84. Напротив этого числа в соответствующей случаю колонке (третьей) определяем, что продолжительность периода «беременности» будет равна 273 - 8 = 265 дням. 

Остается определить собственно день «зачатия», отложив количество дней периода «беременности» назад от дня рождения. Эту задачу удобнее решить с помощью простого приема, рекомендованного также Аланом Лео. Вместо того, чтобы отсчитывать две с лишним сотни дней, прибавим три месяца к дню рождения и вычтем один год. Вблизи полученного таким образом дня или в сам этот день транзитная Луна будет проходить через ее натальное положение. День прохождения будет отстоять от дня рождения ровно на 273 дня. 

Затем остается к найденной дате прибавить количество дней, на которое период «беременности» короче среднего или вычесть из нее количество дней, на которое период «беременности» длиннее среднего. В полученный таким образом день или вблизи него транзитная Луна будет проходить через исходный Асцендент или Десцендент рождения (в зависимости от используемого варианта правила). День прохождения и является днем «зачатия». 

Именно с помощью оговорки «в полученный день или вблизи него» ликвидируются погрешности, которые могли возникнуть в результате использования разных суточных прохождений Луны.

Используем этот прием в учебном примере. Дата рождения - 17 марта 1960 года. Прибавив к ней 3 месяца и вычитая год, получим 17 июня 1959 года. По эфемеридам определяем, что через натальное положение Луна прошла не в этот день, а в следующий, 18 июня 1959 года, который и будет отстоять на 273 дня от дня рождения. 

Поскольку период «беременности» в нашем случае короче среднего на 8 дней, прибавим 8 дней к 18 июня. Получим 26 июня. Снова прибегнув к помощи эфемерид, выясняем, что через предполагаемый Десцендент гороскопа рождения Луна прошла 24 июня. 

Таким образом, день «зачатия» в данном примере - 24 июня 1959 года. 
3. Определить время «зачатия». Для определения времени «зачатия» я рекомендую воспользоваться следующей формулой: 

GMTз = LSTл - LSTо - d,
где GMTз - гринвическое время «зачатия», 

LSTл - местное звездное время в месте зачатия, соответствующее восходу или заходу (в зависимости от используемого варианта правила) места Луны рождения в день зачатия в месте зачатия, 

LSTо - местное звездное время в месте зачатия, соответствующее гринвической полночи в день зачатия, 

d - поправка для перехода от звездного времени к солнечному. 

Чтобы определить LSTл, надо воспользоваться таблицами домов. В них для широты места зачатия надо найти Асцендент или Десцендент (в зависимости от варианта правила), совпадающий с положением Луны в гороскопе рождения. Звездное время, соответствующее такому положению Асцендента, и укажет величину LSTл. 

Для определения LSTо надо к звездному времени в гринвическую полночь дня «зачатия» (указывается в полуночных эфемеридах) прибавить долготу места «зачатия», выраженную в единицах времени. 

Если значение LSTo превышает LSTл, к последнему надо прибавить 24 часа. 

Поправка d определяется из расчета 4 мин времени на 24 часа разности между LSTл и LSTо. То есть если указанная разность равна 6 часам, поправка равна 1 мин, 12 часам - 2 мин, и т.д. Получив разность, я беру ближайшее целое значение поправки, не считая нужным использовать секунды, хотя это и не трудно. 

Разберем этот шаг алгоритма на учебном примере. Место зачатия в нем совпадает с местом рождения (но так бывает не всегда) и используется вариант правила, в котором фигурирует Десцендент. 

Поскольку Луна в гороскопе рождения расположена в 19.18 Скорпиона, для определения величины LSTл нам надо найти в таблицах домов для широты места зачатия (округленно 57 градусов) Асцендент, проходящий как можно ближе к 19.18 Тельца (тогда Десцендент пройдет через натальное положение Луны). 

В таблицах домов (система домов здесь не важна) я нахожу Асцендент в 18.34 Тельца, наиболее близкий к указанному. Ему соответствует LST округленно 19.09, что и дает искомое значение LSTл.

Дотошный читатель может упрекнуть меня в том, что я допускаю много погрешностей, округляя и широту, и положение Асцендента. Но я действительно так поступаю на практике, поскольку не считаю нужным (да и возможным) поиск времени рождения с абсолютной точностью. Точность должна быть практически приемлемой - вот и все. Для того же, кто придерживается других взглядов на точность вычислений, не составит труда повысить ее с помощью интерполяции.

Теперь определим LSTо. Звездное время в гринвическую полночь, взятое из эфемерид для дня зачатия (24 июня 1959 года) округленно имеет значение 18.06. Долгота места рождения (66.18), будучи переведена в единицы времени (для чего мы каждый градус долготы умножаем на 4 мин времени), становится равной 4 час 25 мин (я это записываю как 4.25). Тогда 

LSTо = 18.06 + 4.25 = 22.31 

Наконец, определим GMT «зачатия». Поскольку LSTо превышает по значению LSTл, прибавим к последнему 24 часа: 19.09 + 24 = 43.09. 

Тогда LSTл - LSTо = 43.09 - 22.31 = 20.38. Значение разности ближе к 18, чем к 24, поэтому округленная величина поправки d будет равна 3 мин, или 0.03. 

В результате GMTз = 20.38 - 0.03 = 20.35, что и требовалось найти. 

4. Определить положение Луны в момент «зачатия», которое и укажет истинный Асцендент или Десцендент гороскопа рождения. 

Эта задача тривиальна: зная сутки «зачатия» и гринвическое время «зачатия», мы с помощью интерполяции определяем интересующее нас положение Луны. 

Так, в учебном примере GMTз = 20.35, а 24 июня 1959 года Луна прошла от 21.31 Водолея (положение в гринвический полдень) до 28.15 Водолея (положение в гринвическую полночь). С помощью интерполяции находим положение Луны в момент «зачатия»: 26.20 Водолея. Согласно действующему варианту правила, это есть истинное положение Десцендента в гороскопе рождения. 

Следовательно, Асцендент гороскопа рождения проходит через 26.20 Льва, что только подтверждает уже имеющееся значение Асцендента. 

На этом расчет закончен. 

* * * 

Однако не всегда Трутина Гермеса с такой готовностью подтверждает исходные данные. Чаще всего полученное положение Луны в момент «зачатия» несколько отклоняется от исходного Асцендента (Десцендента), указывая таким образом на необходимость корректировки времени рождения. 

Простейший способ корректировки заключается в следующем. 

При расчете исходного значения Асцендента запомним исходное LST рождения. После того, как получено истинное положение Асцендента, с помощью таблиц домов определим соответствующее ему истинное значение LST. 

На сколько минут и в какую сторону истинное LST отличается от исходного, на столько же и в ту же сторону истинное время рождения отличается от исходного. 

Трутина Гермеса беспристрастно указывает нам моменты суток, в которые в принципе мог родиться человек. В зависимости от ситуации в гороскопе (знаки быстрого или медленного восхождения на Асценденте) такие моменты, моменты «схождения» Трутины, могут следовать друг за другом через интервал, лежащий в пределах примерно от получаса до полутора часов. 

Хорошо, если исходное время рождения находится вблизи одного из моментов «схождения» - тогда мы просто принимаем последний за истинный момент рождения. Но так бывает не всегда. Вполне реальна ситуация, когда интервал между моментами «схождения» не превышает 40 мин, и исходное время рождения находится посередине этого интервала. Какой момент «схождения» принять в этом случае за истинное время рождения? Трутина Гермеса не отвечает на этот вопрос, оставляя его другим методам. Что, впрочем, не снижает ее ценности - ведь один из двух моментов с большой вероятностью будет истинным. 

На практике во всех случаях, когда исходное время рождения значительно отличается от времени «схождения» Трутины, я нахожу еще одно «схождение» - чтобы полученные версии как в скобки заключали исходное время рождения. 

Как действовать в этом случае, я покажу на примере. 

Вернемся к тому моменту, когда мы определяли день «зачатия» по прохождению транзитной Луны через предполагаемый Десцендент. Исходя из предположения о том, что Десцендент находится в 26.33 Водолея, мы решили, что день «зачатия» приходится на 24 июня. Но ведь это всего лишь предполагаемое положение Десцендента, мы не знаем заранее, насколько оно точно. Вполне может оказаться, что Десцендент переместится, скажем, в начало Рыб. А тогда за день «зачатия» следует принять 25 июня 1959 года. 

Что изменится в этом случае в расчете? 

Увеличится на 4 мин звездное время в гринвическую полночь дня зачатия, в результате чего гринвическое время зачатия уменьшится на те же 4 мин и будет равно 20.31. Но это не очень существенно. Главное, что при определении положения Луны в момент «зачатия» ее положение сместится на величину суточного прохождения. А именно: 25 июня в гринвический полдень Луна находилась в 4.52 Рыб, а в полночь - в 11.22 Рыб; следовательно, в момент зачатия Луна находилась в 9.29 Рыб, и это соответствует второй версии положения Десцендента в гороскопе рождения. 

Асцендент в таком случае попадает в 9.29 Девы. Ему соответствует LST, приближенно равное 3.53 (определяем с помощью таблиц домов для широты места рождения). Исходному же Асценденту соответствует LST = 2.34. Значит, вторая гипотеза времени рождения позже исходного времени на 1 час 19 мин. 

На первый взгляд алгоритм Трутины сложноват для восприятия, но только на первый. С практикой он прочно оседает в памяти, и я, например, свободно воспроизвожу его по памяти. Для тех же, кто пользуется компьютерами, могу сказать, что расчет Трутины Гермеса выполняет программа Almagest. Авторы программы держат свой алгоритм в секрете, но результаты его работы совпадают с теми, которые я получаю вручную. И все же я считаю, что и владельцу компьютера не вредно знать, как работает Трутина - так же, как астролог просто обязан знать, как вручную рассчитать гороскоп. 

В заключение отвечу критикам Трутины, обвиняющим ее в неэффективности в случае, например, 7-месячного рождения. 

Откроем «Книгу вразумления начаткам науки о звездах» Абу Райхана Беруни (Т., «Фан», 1975). На стр.256 читаем: «Если Луна - в градусе гороскопа (то есть совпадает с Асцендентом, в этом случае период «беременности» точно равен среднему его значению - А.К.), то для градуса оплодотворения возьми те же градусы и рождение происходит после [нескольких] полных периодов Луны: если рождение - на седьмом месяце, то это сто девяносто один день и шесть часов, если на восьмом месяце, - то двести восемнадцать дней и тринадцать часов, в случае рождения на восьмом месяце, то безразлично, родился ли он живым или нет, в случае рождения на девятом месяце, то двести сорок пять дней двадцать один час, в случае рождения на десятом месяце - двести семьдесят три дня пять часов». Ясно, что под месяцами или полными периодами Луны Беруни имеет в виду сидерический лунный месяц, т.е. интервал между двумя последовательными прохождениями Луны через ее натальное положение. 

Таким образом, единственное изменение, которое надо сделать в алгоритме Трутины Гермеса, чтобы применить его к рождению в «нестандартные» сроки, - это заменить длительность среднего периода «беременности». 

Вот округленные значения для разных сроков рождения, полученные на основании цитаты из Беруни: 

PRIVATE
Срок беременности к моменту рождения
в лунных / солнечных месяцах
Средний период "беременности" в
алгоритме Трутины Гермеса

7 / 6,5

8 / 7

9 / 8

10 / 9

11 / 10
191

219

246

273

301

Мне приходилось применять Трутину Гермеса в случае 7-месячного рождения, и я убедился в ее работоспособности. 

Так что читайте классиков, коллеги! 

