Ф.К. Величко

О ПРИНЦИПАХ МЕДИЦИНСКОЙ АСТРОЛОГИИ
В астрологии понятие счастья, полноты реализации всех заложенных в нас возможностей — это гармония человека с самим собой и с окружающим миром. Гармония целого, однако, невозможна без гармонического взаимодействия составляющих его частей. Организм человека подобен большому симфоническому оркестру. Величественную симфонию жизни может испортить одна единственная фальшивящая скрипка. А без здоровья нет гармонии, нет ощущения полноты счастья. Вот почему астрология, главная цель которой — гармонизация жизни, неразрывно связана с медициной.

Великие врачеватели древности одновременно были хорошими астрологами. Реформатор античной медицины Гиппократ (460-377 гг. до н.э.) утверждал, что нельзя быть хорошим врачом, не зная астрологии, и что приступать к лечению следует, только ознакомившись с гороскопом больного. Основополагающий принцип современной медицины — лечить не болезнь, а больного — также принадлежащий Гиппократу, взят им из астрологии. Знатоком астрологии был римский врач Гален (129-201), основатель фитотерапии — лечения лекарственными средствами растительного происхождения (галеновыми препаратами). Родоначальник современной лекарственной терапии Парацельс (1493-1541) строил свою систему лечения и поиска активных препаратов на принципах астрологии.

Медицинская астрология не заменяет традиционную медицину и не конкурирует с ней. Она может только помочь лечащему врачу правильно вмешаться в течение болезни (а у болезни, как у всякого процесса в организме, есть свой ритм) и выбрать наиболее действенную тактику лечения.

Особенно полезно знание астрологии рефлексотерапевту. Иглоукалывание, в основе которого лежит переведение определенного вида энергии с органа, обладающего этой энергией в избытке, на орган, которому ее не хватает, — целиком построено на космических ритмах. Достаточно по ошибке снять энергию оттуда, где ее и так мало, — и пациенту, вроде бы безо всяких видимых причин (подумаешь — кольнули!), грозит смертельно опасное шоковое состояние. Знание лунно-солнечных ритмов необходимо и хирургу. Разбирающийся в астрологии хирург не станет, например, назначать операцию, связанную с большими кровопотерями, в полнолуние. Не меньшую пользу получит от знания астрологии и терапевт. 

Взять хотя бы психологическую сторону лечения. Непоседливому «Овну», которого только полное исчерпание сил может загнать в постель, нерационально прописывать аспирин для дневного приема: бегая по комнате и потея, «Овен» только усугубит свою простуду. Мнительному «Раку» врач со всей авторитетностью должен внушить, что предписанное им лекарство — самое лучшее в мире и непременно вылечит. Шутки типа: «Доктор, я могу умереть?» — «А как же!» здесь совершенно не уместны. К пациенту, родившемуся под знаком Рыб, врач должен приходить, перелистав предварительно медицинский справочник. У «Рыб», как правило, полно медицинской литературы, и они дотошно проверят по книгам каждое высказывание врача.

Главная задача медицинской астрологии — профилактика. Буквально на следующий день после рождения, изучив натальную карту новорожденного, можно получить представление о слабых местах его организма и спланировать жизнь человека так, чтобы потенциальные слабости не развились в болезнь.

Хроникам астролог может помочь сгладить или даже предотвратить очередной приступ болезни.

В общегосударственном масштабе медицинская астрология способна помочь в долгосрочном планировании деятельности Скорой помощи, в рациональном распределении медицинского персонала и горючего по циклическим пикам острых заболеваний. Достаточно хорошо прогнозируется медицинской астрологией статистика инфарктов и инсультов, приступов ревматизма, обострений болезней желудочно-кишечного тракта. Астрология способна указать периоды, в которые велика опасность вспышек эпидемий. 

История знает немало таких сбывшихся прогнозов. Так, английский астролог Вильям Лилли (1602-1681) за 14 лет до события предсказал эпидемию чумы в Лондоне в 1665 году, но вместо благодарности «ученые» современники чуть не отправили его на плаху, обвинив в «пособничестве дьяволу».

Вернемся к возможностям медицинской астрологии. С ее помощью возможно планировать необходимые запасы медикаментов, потребности во врачах той или иной специализации, заготовку медицинского оборудования. Каждому поколению свойственны общие болезни, следовательно, можно разрабатывать загодя профилактические мероприятия.

Так, поколение 1988-1990 годов рождения будет страдать коллагенозами, различными ревматоидными заболеваниями, невралгиями, остеохондрозом. Первые признаки роста этих заболеваний проявятся в 1995-1997 годах, основные пики вероятны в 2018-2020 и 2048-2050 годах. Уже сейчас Минздраву следовало бы позаботиться об организации соответствующих предупредительных мероприятий.

Каковы же принципы медицинской астрологии?
В основе лежит представление о том, что наряду с обычным физическим телом человек обладает невидимым устойчивым энергетическим комплексом, в котором закодированы мельчайшие подробности строения и функционирования всех клеток организма. В астрологической терминологии этот комплекс называется астральным телом. Это энергетическое образование является информационной матрицей, на которой строятся ткани и физиологические жидкости организма — нечто вроде сборочного конвейера. Повреждение какого-либо участка матрицы вызывает дисфункцию связанного с ним органа.

Астральное тело построено из некоего, пока еще не известного науке сверхтонкого вида материи. Грубым воздействием это тело не подвластно, например, его нельзя разрубить топором, как нельзя разрубить воздух. Даже если физическое тело человека пострадало, например, в автомобильной катастрофе, астральное тело остается неповреждённым. Повредить, однако, его может очень незначительное воздействие излучения, способного с ним резонировать, например, «черная» мысль недоброжелателя (на чем основано явление «сглаза»). Нарушения в астральном теле можно исправить опять же с помощью сверхтонких воздействий, что и делают экстрасенсы при бесконтактном массаже и воздействии на расстоянии.

Лет двадцать назад представление об астральном теле казалось ученым совершенно беспочвенным, хотя народная наблюдательность издавна наделяла нимбом святых и регистрировала случаи «выхода души из тела» во время сна или в момент обратимой клинической смерти. В последние десятилетия трудами советских синергетиков А.И. Вейника и А.Ф. Охатрина разработана теория микролептонного газа. Микролептоны в представлении этих ученых — это мельчайшие частицы вещества, значительно меньше электрона, обладающие высокой энергией, способностью проникать через любые материальные преграды.Вследствие исчезающе малой массы, эти частицы нечувствительны к гравитации, но чутко реагируют на малейшие изменения напряженности электромагнитного поля.

Теория показывает, что микролептонные образования обладают высокой устойчивостью. Они-то и могут составлять астральное тело. Проведенные расчеты дали удивительный результат. Оказывается, микролептонная матрица человека способна существовать самостоятельно, вне тела, обладая в то же время всей суммой особенностей физического тела, включая способность к восприятию внешнего мира и мышлению. Она устойчива в течение 9 дней после смерти физического тела и постепенно распадается на протяжении 40 дней... То есть обычай именно в эти дни поминать умершего возник не случайно.

Микролептонное астральное тело, не воспринимаемое органами чувств большинства людей, способны чувствовать экстрасенсы. Некоторые из них видят его в виде туманного ореола вокруг головы. Другие чувствуют его ладонями. У третьих начинает вращаться в руках рамка — нечто вроде воспринимающей антенны. В последнее время получены даже фотографии этих энергетических образований.

Астральное тело, если оно действительно микролептонное, должно быть чувствительно к изменениям электромагнитного поля Земли. Действительно, многие из нас чувствуют себя не в своей тарелке в так называемые геофизически «неблагоприятные» дни. Ученых всегда удивляло, почему человек так чувствителен к малейшим изменениям электромагнитного поля Земли и почти не реагирует на мощные искусственные поля. 

 Вот примеры. 
Ярко светит солнце, непогода еще за тридевять земель от нас, а у ревматика уже ноют кости. И в то же время физик проводит весь рабочий день вблизи мощного электромагнита и в худшем случае получает лишь головную боль и небольшое расстройство зрения. 

Только неуловимо тонкие изменения электромагнитного поля способны взаимодействовать с астральным телом. Грубые воздействия проходят сквозь него, как через пустоту, не задевая его структуры.

Узор и напряженность электромагнитного поля Земли зависят от расположения ее на орбите. Каждый знак Зодиака — участок земной орбиты — имеет свои электромагнитные характеристики. Отсюда становится понятной установленная астрологией связь знаков Зодиака с физическими и психологическими качествами рождающихся под этим знаком людей. В момент рождения астральное тело ребенка впервые принимает на себя непосредственно воздействие окружающей среды, в том числе и космические воздействия, характерные для данного положения Солнца в Зодиаке.

Обобщив огромный экспериментальный материал, астрологи установили, что при Солнце в знаке Овна наибольшему воздействию подвергается голова, то есть часть астрального тела, соответствующая голове. Знак Тельца провоцирует болезни горла, Близнецов — верхней части груди и плечевого пояса, Рака — грудных желез, верхней части желудка и нарушения жидкостного баланса организма, Льве — сердца и позвоночника, Девы — тонкого кишечника, Весов — поясницы и почек, Скорпиона — мочеполовой системы, Стрельца — бедер и органов нижнего таза, а также венозного кровообращения, Козерога — костей скелета и суставов, Водолея — лодыжек и нервной системы, Рыб — ступней ног и лимфатической системы. Это распределение частей тела по знакам Зодиака отражено в рисунках известных миниатюристов XV века братьев Лимбурн.

 I. Взаимосвязь систем организма по знаку и противознаку (Таблица 1)
	Знак 

Зодиака 
	Система 

организма 
	Знак 

Зодиака 
	Система 

организма 

	Овен
	Центральная нервная система, мозг, голова в целом
	Весы
	Почки, поджелудочная железа, седалищный нерв

	Телец
	Шея, миндалины, голосовые связки, щитовидная железа
	Скорпион 
	Мочеполовая система, нос

	Близнецы
	Дыхательные органы, руки, ключично-плечевой сустав
	Стрелец
	Мускулатура, тазобедренный сустав, крестец

	Рак
	Грудные железы, пищеварительная система
	Козерог 
	Кости скелета, суставы, кожа, слизистые оболочки, клеточные мембраны

	Лев
	Сердце, артерии, кровообращение, позвоночник
	Водолей
	Лодыжки и вены в них, кровотворная система, симпатическая нервная система, усвоение пищи

	Дева
	Нижняя часть живота, тонкий кишечник
	Рыбы
	Эпителиальные ткани, соединительная ткань, суставные сумки, стопы ног


Наибольшее влияние на здоровье оказывает знак, восходящий на восточном горизонте в момент рождения, и знак, заходящий в этот момент, а также знак, в котором находится Солнце в момент рождения (в просторечии — ваш знак Зодиака). У женщин заметно влияет также знак, в котором находилась при рождении Луна. Хронические болезни прослеживаются по знаку, предшествующему восходящему, то есть тому, который только что полностью вышел из-за горизонта.

Важнейшей закономерностью, установленной медицинской астрологией, является связь недомоганий по знаку и противознаку, то есть знаку Зодиака, отстоящему на 180 градусов от вашего солнечного, а также восходящего знака. Обнаружена способность «противознака» также влиять на общий ход заболевания.

В таблице I дано это сопоставление систем организма по знаку и противознаку. Каждая пара связанных между собой знаков Зодиака расположена в одной строке.

Следующей по важности является связь знак-квадратура знака. В ходе болезни затрагиваются органы, управляемые знаками, отстоящими от «вашего» на 90 градусов. Это и есть понятие «квадратуры». В следующей таблице перечислены квадратуры для всех знаков Зодиака.

 
II. Квадратуры знаков Зодиака (Таблица 2)
	Знак Зодиака 
	Его квадратуры

	Овен
	Рак, Козерог

	Телец
	Лев, Водолей

	Близнцеы
	Дева, Рыбы

	Рак
	Весы, Овен

	Лев
	Скорпион, Телец

	Дева
	Стрелец, Близнецы

	Весы
	Козерог, Рак

	Скорпион
	Водолей, Лев

	Стрелец
	Рыбы, Дева

	Козерог
	Овен, Весы

	Водолей
	Телец, Скорпион

	Рыбы
	Близнецы, Стрелец


Рассматривая человека как взаимосвязанную систему всех его органов, астрология приводит нас к чрезвычайно важному заключению: любая болезнь не ограничивается местом ее внешнего проявления, но захватывает весь организм. Связи знак-противознак и знак-квадратура знака показывают нам органы, в наибольшей степени затрагивающиеся основной болезнью. Стратегия лечения должна быть комплексной: врачуя в первую очередь основное недомогание, мы одновременно должны проводить профилактику по всем системам, астрологически связанным с больным органом, чтобы не допустил столь часто развивающихся осложнений и облегчить организму борьбу с основным недугом.

Заботясь о своем здоровье, человек должен понимать, что местное недомогание — скажем, «не вертится шея» — связано с целым рядом внутренних органов, которые тоже при этом испытывают дискомфорт. Так, болезненные ощущения в мышцах шеи сигнализируют нам о том, что нужно обратить внимание на слизистую оболочку носа (теплые промывания подсоленной, а лучше морской водой), беречь уши (вставить на ночь неглубоко ватку, чуть смоченную камфарным спиртом, настойкой календулы или соком лука) и почистить мочеполовую систему — попить настой мочегонных травок (цветы бузины черной, корень петрушки и сельдерея, листья березы, толокнянки, шалфея, трава зверобоя).

Если вас мучают головные боли — обратите внимание на почки. Часто прием мочегонных и дезинфицирующих средств приносит облегчение. Одновременно измените диету в сторону молочной и растительной пищи (облегчите нагрузку на пищеварительную систему), примите противовоспалительные (аспирин) — по квадратуре — Козерогу.

При лечении ангины дезинфицируйте мочеполовую систему, закапывайте в нос противовоспалительные капли, подпитайте сердечную мышцу калием (сухофрукты) и аскорбиновой кислотой (витамин С), примите меры против возможного ревмокардита (по квадратуре Льву), активируйте массажем позвоночник, в диету введите продукты, богатые железом (яблоки, гречневая каша, петрушка, укроп) для улучшения кровотворения (по квадратуре — Водолею), принимайте успокаивающие (успокоительный чай). И так — при любой болезни с помощью приведенных таблиц вы можете организовать себе комплексное лечение.

Большую помощь больным-хроникам мажет оказать знание планетных циклов. Страдающие нарушениями водно-солевого баланса и нарушениями в лимфатической системе, например, отсеками («лунные» болезни), могут ожидать ухудшения состояния каждые 8-9 и 19 лет, считая со дня рождения. Сердечники должны особенно беречься в возрасте 11-12, 23-24, 35-36, 47-48, 59-60 лет (12-летний цикл Юпитера).

Чтобы избежать ревматических заболеваний, нужно следить за своими зубами, миндалинами, не допускать переохлаждения ног, особенно коленного сустава и проводить профилактические мероприятия в возрасте, наиболее подверженном ревматическим атакам, а именно: 7-8, 14-15, 29-30 и 58-60 лет — в соответствии с циклом Сатурна.

Пользуясь указаниями медицинской астрологии, можно эффективно подобрать лекарственные травы и разработать для себя наиболее подходящую диету. В повседневной жизни астрология способна нам помочь в предвидении периодов наибольшей подверженности инфекциям, проявления хронических недомоганий. «Дни Луны» укажут нам, насколько серьезно мы занемогли.

В заключение же хочется пожелать всем практически здоровым людям: бережно относитесь к своему организму! Старение — вовсе не движение по наклонной плоскости, это тоже волнообразный процесс. Доживите в относительно хорошем состоянии до 84 лет (цикл Урана), и вы войдете в фазу омоложения. Подобных сообщений немало в газетах: 85-летняя абитуриентка успешно сдает экзамены в консерваторию (до этих пор ей все было как-то некогда). 90-летний старец бодро взбирается на Эверест. Наконец, в книге рекордов Гиннеса зафиксирован такой любопытный факс (правда, пока единичный), когда у 83-летней бабушки вдруг начали расти молочные зубы. Не лишайте же себя второй молодости!
Отношение человека к его болезни
Соединение Луны с планетами
     Соединение Луны с планетой накладывает свой отпечаток на отношение человека к собственной болезни.
Соединение Луны с Солнцем. Бывает в новолуние, 29-30 лунный день или 1-й лунный день. Орбис составляет плюс-минус три градуса.  Человеку, родившемуся в новолуние, нужно заниматься своим здоровьем самостоятельно. Ему могут помочь, снять какие-то острые состояния, но вылечить может только он сам. Причем, такое положение связано с тем, что сам человек знает как себя лечить, даже если он не сведущ в медицине. Он заболевает, и в голове "пропечатывается" диагноз и как себя лечить, сам организм ему подсказывает. Он обладает знанием, что происходит в его организме. Все в его руках. Такого человека надо ориентировать на профилактику, на овладение своим организмом.
Соединение Луны и Марса - дает беспокойство, мнительность. Опасность обострений. 
Соединение Луны с Венерой. Состояние заторможенности, "надо сделать, а может и не надо", проявление лени, надежда на "авось". При доброй Венере часто бывает, что человек не лечится и выздоравливает.
Соединение Луны с Меркурием. У человека с таким соединением с одной стороны, смещение отношения к собственной болезни в сторону объективности, а с другой - через Меркурий уходят силы. Может быть раскрытие подсознания, оно происходит спонтанно, и чем точнее соединение, тем это серьезнее. Может быть эффект "утонувшего" Меркурия, когда кажется все логично, разумно, подсознание подчинено сознанию, а на самом деле логика уже перестает работать должным образом, становится извращенной, странной. Такого человека нужно поддерживать на серьезном уровне. И не только словами, хотя это тот минимум, который необходим, а в виде витаминов, специального питания, активных добавок.
     Кроме того, нельзя давать такому человеку менять слишком часто свое настроение, его нужно стабилизировать, каким образом - зависит от знака. 
Соединение Луны с Юпитером. Причины болезни подсознательно переносятся человеком на что-то другое, и болезнь может пройти. Здесь важно наличие учителя, авторитета, инструктора, того, кто может помочь это сделать.
     Главное различие соединения Юпитера и Луны и Луны в Стрельце в том, что человек подсознательно ищет для себя авторитет, в отличие от Луны в Стрельце, где человек сам себе авторитет, он ничего не ищет. Надо помочь ему найти этот авторитет, он достаточно легко его примет. Если с ним уверенно и авторитетно говорить, то он уже воспринимает сказанное.
Соединение Луны и Сатурна. Человек с таким соединением имеет паранояльный тип отношения к собственному заболеванию: обвиняет кого-то в своем заболевании. Причем, в отличии от положения Луны в Козероге, небезосновательно. Это пессимизм реальный и реально подтвержденный. Мало того, что человек относится ко всему заранее пессимистично, на подсознание, душевное равновесие, здоровье человека действительно кто-то или что-то покушается.
     Это один из показателей зависимости от природных условий: от холода, давления и др., так называемая метеозависимость. Такие люди часто простужаются. Сатурн и Луна - две антагонистические планеты, и Сатурн поражает Луну очень сильно, заметно.

     Соединение Луны с высшими планетами более опасно с медицинской точки зрения, чем с планетами септенера. Все высшие планеты связаны с системными заболеваниями. Кроме того, высшие планеты соотносятся с современными лекарственными средствами, которые воздействуют на организм системно. Человек, у которого работают только планеты септенера менее подвержен трансформациям и трансмутациям, а человек с включенными высшими планетами более восприимчив ко всем этим системным веществам, с ним надо обращаться очень осторожно. 

Соединение Луны с Хироном. Хирон - показатель аллергических реакций с тяжелыми последствиями. Даже добрый Хирон может быть показателем аллергий. Главная черта Хирона - двойственность.
Соединение Луны с Ураном. Генерирует нестандартные реакции на лекарства и методы лечения. Для такого человека нужно всю медицинскую систему выстраивать заново. Известные лекарства, методы могут действовать с точность до наоборот. Нельзя лечить по шаблону, это может привести к необратимым последствиям. Начав лечить что-то одно, например энергетически, можно развалить, уничтожить человека, нарушив систему. С такими людьми надо обращаться очень осторожно. Хотя эти люди очень восприимчивы, особенно к энергетическому воздействию, но результат может быть сначала хороший, а потом, через год или два - непредсказуемый. Это благодарный объект для шарлатанов, их не волнует, что будет через год. С такими людьми нельзя радоваться быстрому успеху, это показатель побочных эффектов. Важно соблюдать ритмы - когда и что делать. Если что-то не вовремя сделано результат может быть получен, но выбили человека из ритма, последствия могут быть плачевными. С таким соединением человек жестко привязан к космическим ритмам.
Соединение Луны с Нептуном. Такой человек сверхвнушаемый. Сугестией можно добиться практически всего: полного излечения и прямо противоположного. Это проявляется и в событиях. Человек притягивает к себе определенных людей, например, врачей, которые легко, не думая, ставят тяжелые диагнозы. У человека возникают соответствующие симптомы. Это может быть эффективным методом лечения, но и наоборот - уничтожения. Такому человеку нельзя говорить ничего лишнего. Это же стояние дает проблемы с лекарственной восприимчивостью, могут быть лекарственные отравления. 
Соединение Луны с Плутоном. Человек в меньшей степени зависит от чужого воздействия, в большей степени от себя. Это огромный энергетический потенциал, "атомная бомба", который в какой-то момент может взорваться. Эту энергию нужно использовать. Неиспользованная она порождает все что угодно. От переизбытка энергии могут быть мигрени. Плутонианскую энергию не выбросишь механически, ее нужно расходовать, подойдут йога, цигун, как практики внутренней алхимии. Человек - заложник собственной силы. Он как донор, который привыкает сдавать кровь, и если у него ее не взять, он чувствует себя плохо, потому что организм привык ее вырабатывать. А здесь с рождения человеку необходимо тратить энергию. 
Соединение Луны с Прозерпиной. Опасны отравления химией. Все, что попало в желудок расщепляется алхимически и работает по-другому. Восприятие лекарств может быть парадоксальным. Даже самые простые лекарства, попадая в желудок, трансмутируют, преобразуются в нечто совсем другое. 

     Мощно работает соединение Луны с фиктивными планетами.
Соединение Луны с узлами. В медицинском плане - усугубляет то, что есть. Ничто не искажает, только усиливает.
Соединение с Лилит. С точки зрения астрономии это положение соответствует Луне в апогее. Действие Луны усиливается, в первую очередь ее негативные качества. Такого человека нужно чистить, выводить шлаки. В 1-ю очередь надо избавляться от ментальных шлаков, потом астральных и физических. Но не в любое время. Здесь Луна в апогее, значит, все операции с человеком должны выполняться в строжайшем соответствии с ритмами. Если обычный человек, у которого этого соединения нет, чистится не вовремя, то эффекта просто не будет, а если так делает человек с соединением Луны и Лилит, то эффект может быть прямо противоположным, например, может быть отравление шлаками, которое даст новые проблемы к уже имеющимся.
Соединение Луны с Белой Луной - зависимость человека от его духовного уровня, в том числе показатель зависимости физического состояния человека от его духовного уровня. Так как святых мало, в основном мы где-то что-то делаем неправильно, особенно на уровне мыслей, то такой человек приносит себе много проблем. Получается отравление собственным негативом, собственными грехами на физическом уровне. Чем выше энергетический уровень человека, тем серьезнее это проявляется. У человека стоит врожденный индикатор. То есть изначально он не может физиологически, органически делать ничего предосудительного, все скатывается на него. Подумал плохо о ком-то - расплата, причем немедленно. Это же проявляется у любого человека, достигшего уровня мага. Маг не имеет права на агрессию, неконтролируемое, а здесь это изначально, человек с этим рождается. 

Космограмма в медицинской астрологии
	Планетарная патология

	Наша задача - разобраться с принципами планет и их проявлениями в медицинской астрологии, а также о влиянием планет на течение болезни. Любая болезнь является результатом внедрения в организм злой, разрушительной силы. Сила эта не хаотична, она имеет свою гармонию в ритме течения болезни.

Медицинская астрология исходит из принципа, что все патологические состояния могут проявляться на трех уровнях: духовном, психическом и физическом. Иначе говоря, существуют болезни духа, души и тела. Они могут проявляться отдельно, но чаще всего взаимосвязаны и имеют тенденцию переходить с одного уровня на другой.

Наши духовные недуги неизбежно отражаются на психике, физические же болезни зачастую труднее переживаются психологически, многие из них являются настоящей душевной травмой. Отклонения психические, фобии, например, могут притянуть к человеку именно то заболевание, которого он боится. Медицинская психология имеет немало таких примеров. Поэтому в дальнейшем мы так и будем рассматривать проявление патологии, связанной с планетами, - на трех уровнях.

Подведем итог: 7 планет Септенера связаны с семью королевскими органами:

Солнце - с сердцем,

Луна - с желудком,

Меркурий - с легкими,

Венера - с почками,

Марс - с головным мозгом,

Юпитер - с печенью,

Сатурн - со спинным мозгом.

5 из них влияют на течение и распространенность болезни: Марс, дает острое течение, Сатурн - хроническое, Меркурий -.переменчивое, Венера - скрытое, Юпитер -системное.

Другие органы совмещают функции разных планет.
Венера и Меркурий - тонкий кишечник, кроме двенадцатиперстной кишки.

Венера, Луна, Меркурий и Нептун - эндокринная система.

Венера и Плутон - половые органы и т.д.

В индивидуальном гороскопе высшие планеты проявляются далеко не всегда. Прежде всего, нужно определить значимость планеты для здоровья конкретной личности.

1.
Высшая планета на Асценденте в напряженных аспектах к Луне и своей низшей октаве. (Например, Уран в квадратуре к Меркурию и в оппозиции к Луне).

2.
Высшая планета в VI и XII Доме в афлектированном (энергетически перегруженном) знаке. (Например, стеллиум в Скорпионе и в него входит Плутон).

3.
Высшая планета является Альмутеном VI или XII Дома и находится в негативном аспекте к своей низшей октаве. (Например, Нептун-Альмутен в квадратуре к Луне).


