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Лекция по теме «Цепочки диспозиций».           А. Э. Галицкая
Лекцию по цепочкам по владению и по изгнанию мы начнем с построения цепочек. 

Для примера рассмотрим космограмму для ч-ка, родившегося 07 февраля 1952 г. в 19 ч. 52 мин. ( время московское).  

Для начала нам следует выписать положения планет в знаках ( положения планет в знаках можно взять из эфемерид). Затем  мы рисуем стрелочки от каждой планеты, указывающие на управителя знака, в котром они находятся. ( построение цепочки по владению)

	\    p
	a    p 
	g  (
	m   c 
	r  c

	^    ^
	c  m
	j    g 
	p   ^
	( \


Далее  начинаем строить цепочки. Начинать строить можно с любой планеты. Например, начнем с Солнца. Солнце в Водолее рисуем стрелочку к Урану. (\    p). От Урана в Раке стрелочка идет к Луне. (p   ^). Луна находится взнаке своего владения  ( Рак)и, поэтому является центром цепочки, другими словами, ее конечным диспозитором. Далее берем любую другую планету, например, Меркурий. Он в Водолее и от него стрелочка идет к Урану. (a    p). От Венеры стрелочка идет к Сатурну, а от Сатурна к Венере, таким образом мы получаем взаимную рецепцию этих планет. c  m  Это центр еще одной цепочки. Далее Берем Марс, он находится поду правлением Плутона , а Плутон под управлением Солнца. Т.о. эта связь является частью цепочки с центром Луна в Раке. От Юпитера стрелочка идет к Марсу. Рисуем ее. От Нептуна стрелочка идет к Венере. Т.о. получаем 2 цепочки по владению:
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2  цепочки и  2 центра по владению:  ^ и c  m
При построении цепочки по изгнанию мы так же выписываем положения планет в знаках, но в данном случае от каждой планеты рисуем стрелочки к планете, находящейся в изгнании в этом знаке.

	\    \
	a    \ 
	g  c
	m   g  
	r g 

	^    m 
	c  ^
	j    c  
	p    m 
	   p 


После этого мы начинаем строить цепочку по изгнанию. Начинать можно с любой планеты. Подробно описывать этот процесс не здесь будем. Если Вы поняли принцип построения цепочки по владению, то легко построите цепочку по изгнанию. 
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2 цепочки и 2 центра по изгнанию:  ^   m  ( замкнутый цикл) 

  
                                                            (  g
и \  (одиночный центр)
Для примера приводим построение цепочек для ч-ка, родившегося 25 сентября 1967г.

Цепочка по владению:
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В данной цепочке 1 центр по владению:  c \
Цепочки по изгнанию:

	\     g  
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2 цепочки и  2 центра по изгнанию:
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     
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                 и         g  a                                              
На лекции был задан вопрос о главных управителях (((((. Действительно в этих знаках по два управителя, что иногда вносит путаницу в построение цепочек.. Главными управителями являются в Скорпионе – Плутон, в Стрельце – Юпитер, в Козероге – Сатурн, в Водолее – Уран, в Рыбах – Нептун. А в главном изгнании в этих знаках являютяс  в Скорпионе – Венера, в Стрельце и в Рыбах  – Меркурий, в Козероге – Луна,  в Водолее – Солнце. ( Эта информация есть в лекциях по астрологии В.А. Вайсберга в мет. пособии за первый семестр первого курса.Ее необходимо учитывать при построении цепочек.) 

   Что отражают цепочки по владению и по изгнанию? Что они в принципе могут рассказать о человеке? Как вы думаете, могут ли они отражать события или условия. В которых человек живет?

Нет. Цепочки одинаковы для всех, кто родился в один день (при отсутствии ингрессий планет. При этом вряд ли у всех, имеющих одинаковые цепочки будут одинаковые события. Цепочки описывают глубинный слой психики человека, который остается неизменным в любых обстоятельствах. ( Независимо от места жительства, условий жизни, возраста). Центр по владению описывает ведущую мотивацию, т.е. в каком случае человек чувствует себя хозяином ситуации. Рассмотрим , Марс в центре цепочки по владению. Человек с таким положением хорошо себя чувствует в конфликтных ситуациях, в ситуациях конкуренции, когда есть возможность проявить физическую активность. Эти ситуации, что называется греют человека. Итак,  для человека с Марсом в центе по владению легко действовать самостоятельно, быть активным наористым и т.д. В то же ввремя карта может быть устроена так, что вы никогда не поймете. Что в основе характера человека лежат марсианские принципы.  Например, Луна в Весах в первом доме дает внешне мягкого, зависимого от окружающих человека. На первый взгляд он склонен к компромиссам, умеет со всеми найти общий язык. Но если такого человека лишить возможности действовать самостоятельно , он будет чувствовать себя плохо, т.к. активизируется цепочка по изгнанию. Т.е. если Марс находится  в центре по владению, это не значит что человек – драчун, конфликтный и т.д. ( хотя в детстве такое могло быть). Это значит, что мотивация человека связана с решением конфликтных ситуаций, самоутверждением, проявлением самостоятельности и т.д. А уж в каких ситуациях человек будет активен ( в лунных , например на семейном фронте,   в меркурианских – торговля, бизнес, учеба,    в марсианских – конкуренция, физическая активность, борьба, проявление мужских качеств или в каких либо других сиуациях) покажет гороскоп и окружающие условия.

Если цепочки по владению описывают состояния, когда у человекака есть силы, каким образом он  воздействует на окружающих, то цепочки по изгнанию описывают состояния, когда у него  сил нет. Т.е. человекк находится в пассивном состоянии, зависит от окружающих, поглощает энергию и в то же время набирается сил.

Есть такая пословица «Знать бы, где упасть, соломку постелил бы». Центр по изгнанию как раз показывает то место, « где стелить соломку». Например, тот же марс, но в центре цепочки по изгнанию, показывает, что ч-ку тяжело приходится в конфликтных ситуациях, трудно действовать активно и самостоятельно ( по каким –то причинам возникает страх, действие блокируется. В Марсианских ситуациях ч-к будет ждать первого шага от окружающих. Его активность при этом будет носить вынужденный характер и часто направлена на саморазрушение. Неадекватная активность Марса может так же проявляться как беспричинный гнев. ( Битье посуды – одно из проявлений этого положения). Кроме того, Марс в центре по изгнанию может давать напряженные отношения с мужчинами. Ч-к склонен к затяжным (и безвыходным) конфликтным ситуациям, самотравматизму. Проявляя личную активность, он теряет контроль над ситуацией. ( В противоположность Марсу в центре цепочки по владению, который хорошо контролирует окружающее, вступая в борьбу). Т.о. рисуется довольно грустная картина. Тем не менее, многие обладатели такого положения находят выход из этой ситуации. Наиболее простой из них – совместная деятельность с партнером, который берет на себя марсианские ф-ции. ( Активный, решительный, легко начинающий что-то новое). Другой способ – проявлять собств. активность в безопасных ситуациях. (Например, различные спортивные секции часто пополняются людьми с марсом в центре цепочки по изгнанию. С одной стороны здесь ч-к зависит от окружающих, с другой стороны какую-то активность здесь проявлять надо. Т.о. ч-к избавляется от накопления избытка Марсианской энергии. Им же часто помогает размеренная физическая нагрузка – гимнастика, стирка белья, копание грядок и т.д. Главное в этом случае - найти дело, в котором происходит проявление принципов Марса, но если его не доделать, то ничего страшного не случится.

Центр по изгнанию так же показывает слабые места на физическом уровне. В случае Марса – это голова, Венера – почки, Меркурий –легкие и т. д. Эти органы или части тела наиболее подвержены заболеваниям и о них следует заботиться в первую очередь.

Кроме того, центр по изгнанию показывает возможные зависимости ч-ка. Например, Нептун в центре цепочки показывает возможную химическую или лекарственную зависимость (не всегда алкогольную или наркотическую). Ч-к с таким центром может черпать энергию из определенного типа музыки, или у мест, связанных, с водой. Это вещи, к которым ч-к легко привыкает и находит в них возможность отдохнуть. Луна в центре по изгнанию – эмоциональная зависимость от конкретного ч- ка, с которым есть возможность отдохнуть, расслабиться. Привычка к однотипному питанию («если нет любимой картошки, – значит, есть нечего»). Меркурий в центре по изгнанию – при его включении ч-к может чувствовать информационный вакуум. Привычка к определенного рода информации, при отсутствии которой возникает раздражение и уныние.

Зная об этих свойствах цепочек по изгнанию, их можно использовать, находя  адекватные для ч-ка формы проявления центров.

Если в цепочке по владению мы говорили о «позитивном сбросе» энергии, то в цепочке по изгнанию направление стрелки показывает негативный сброс энергии. Например, разберем связь Нептун в Козероге Луна в Козероге. Например, Луна просит попить, а что ей может предоставить Нептун в цепочке по изгнанию? Что-то неудобоваримое, например, спирт или техническую жидкость. В итоге – получаем отравление в более или мене слабой форме.  В детском возрасте потребность ребенка в маме может подменяться лекарственным или музыкальным воздействием.

Для этих негативных сбросов так же  можно найти адекватные формы проявления связей планет в цепочке по изгнанию.

Некоторые граждане считают, что у них нет слабых мест. Это вопрос мировоззренческий. В целях самосохранения имеет смысл признать хотя бы теоретически их наличие, т.к. избегание решения собственных проблем (с разными механизмами: обобщение, рационализация и т.д.) не помогает решению этих проблем. Однажды на первом ко мне пришла слушательница, учившаяся на первом семестре первого курса, принесла свою итоговую контрольную работу и сказала, что у нее в жизни цепочка по изгнанию не работает. Слабых мест нет, ни на кого свои проблемы не перекладывает и т.д. В центре  цепочки по изгнанию находилась взаимная рецепция Венеры и Юпитера. Следует отметить, что пришла она вместе с подругой, тоже учившейся на первом курсе. Поговорив с ней, я поняла, что убеждать ее разобраться в своем внутреннем мире бессмысленно т.к. это могло бы привести к психическому срыву.

При работе с клиентами не стоит им выкладывать  правду-матку о проявлении центров по изгнанию. Имеет смысл использовать эту информацию при их обращении за помощью.

Теперь, когда общетеоретический материал по цепочкам по изгнанию пройден, давайте рассмотрим конкретную цепочку по изгнанию. ( См.  цепочку по изгнанию для ч-ка, родившегося в сентябре 1967 г. См. начало лекции)

Данной космограмме соответствуют две цепочки. Рассмотрим цепочку  с центром Марс –Меркурий. Обе планеты довольно сильные – каждая имеет по 4 балла (В соответствии с таблицей силы планет В.А. Вайсберга). Как можно проинтерпретировать этот центр? Ч-к может в затяжную конфликтную ситуацию с ближайшим окружением. Сильные Марс и Меркурий дают много суеты (Меркурий в центре по изгнанию), напрасную трату сил и энергии (Марс в центре по изгнанию). Ч-к может тратить уйму сил, энергии, а дело, которым он занимается, не дает желаемого результата. Какой выход из этой ситуации? Можно делегировать ситуацию партнеру (Марс), найти подходящего посредника (Меркурий), который мог бы решать конфликтные (Марсианские) ситуации. Чаще совершать прогулки, поездки, от результата которых ничего не зависит, но которые позволяют  потратить излишки Марсианской и Меркурианской энергии. В напряженных ситуациях у ч-ка начинает болеть голова, проявляются всякого рода простудные заболевания, Это сигнал к тому, что пора сделать сброс с центра (((. В эти периоды проявляется зависимость от контактов, возникают проблемы с выражением агрессии. 

Прокомментируем связь ((( в негативном варианте – собственная воля или императивные обстоятельства (() подавляют потребность в действии ((). Но здесь скорее будет несколько  иная ситуация: недостаток внимания (( - 1 балл) со стороны окружающих  к активным действиям ч-ка ведет к раздражению и не дает возможности для конкретной деятельности. Ч-ку хочется действовать так, чтобы этим можно гордиться, привлекать к себе внимание окружающих. А это не получается. Ситуация  при проявлении этой мотивации начинает выходить из под контроля. Какой выход из этой ситуации? Можно сделать что-то хорошее, связанное с Солнечным принципом  для Марса. Например, похвалить (Солнце) себя за сделанное усилие (Марс), или похвалить мужчину за труд. 

Рассмотрим вторую цепочку:

m   c    p  j  ^
       
               r
             
             

Начинать интерпретацию цепочку по изгнанию лучше с центра, можно начинать с любой планеты центра, если в центре находится взаимная рецепция или замкнутый цикл. Ведь в начале нам следует понять источник неконтролируемых ситуаций, а затем, каким образом подключаются остальные планеты. Начнем со связи c    p. Какие желания отражает эта связь? Ч-ку хочется свободы, независимости (Уран) в финансах, в близких отношениях (Венера). Что не всегда получается, если  ч-к живет за счет кого-то. В то же время  часто проявляется страх перемен, провоцируемый близкими отношениями, партнерскими отношениями ( боится потерять налаженные связи). Здесь же можно рассмотреть связь p  j. Любое проявление щедрости, наличие покровителей ведет к огромному желанию свободы (или возникает страх потерять ее). Ощущение собственного превосходства (Юпитер) часто ставит человека в смешное (Уран) или нелепое положение. Выступая в роли учителя, покровителя, ч-к сталкивается с неожиданной реакцией. 

Как можно описать связь Уран – Нептун? Неожиданные ситуации связанные с финансовым положением, разрывы с партнерами (c    p) вызывает желание сочувствия и понимания ( Нептун). Ч-к хочет, чтобы его выслушали, пожалели. А вместо этого получает совершенно неадекватную реакцию. ( В лучшем случае его просто равнодушно выслушают).

Связь Нептун – Венера    - ч-ку хочется гармонии, любви, понимания (Венера) в смутных ситуациях, а вместо этого его обманывают или он впадает в самообман или возникает чувство вины.  Неясность, непонимание ситуации, иллюзии относительно партнеров порождает плохое настроение, финансовые потери.

Сильные по баллам планеты, находящиеся в центре по изгнанию, дают возможность «перебросить» свои проблемы на кого-либо, например, на подругу.

Какой еще выход можно найти из ситуации, описываемой центром по изгнанию? Сделать что-то хорошее по Нептунианскому принципу для Венеры. Например, найти подходящую музыку, поднимающую настроение. 

( связь ((()  Какую именно по цепочке определить невозможно.

Как можно набрать энергию по связи (((? Сделать что-то, включающее принцип Венеры, что поддержит Уран. Например, неожиданную покупку, подарок. В позитивном варианте ч-ку дарят подарки или вещи, связанные с Ураном (электроника, компьютеры, программы)

Как можно набрать энергию по связи  (((?  Следует сделать что-то позитивное по принципу Урана для Нептуна. Например, обновить свою фонотеку, помечтать о будущем, включиться в какой –либо процесс, связанный с референтной группой, включающий в себя медитацию или другие проявления Нептуна.

Если ч-к самостоятельно проделывает эти шаги, то через некоторое время энергия накапливается, баланс восстанавливается.

Теперь проинтерпретируем связь Сатурна и Венеры (боковая ветвь). В негативном варианте – напряженные отношения с начальством, вышестоящими. В сферах, где есть структура трудно поддерживать гармоничные отношения, получать достойную оплату труда. Есть ощущение что ч-ка не ценят, относятся без должного уважения и т. д. Выход из этой ситуации – либо стараться зарабатывать не в структуре, а частным образом, либо постоянно приводить в порядок одежду внешность, отношения с партнерами, следить за своими манерами.

Связь –Луна (Юпитер – расширить жилье, улучшить условия жизни часто наталкивается на бытовые проблемы. Здесь поможет обращение к помощи покровителей, связанных с семьей.

Итак, подведем краткий итог. Центр по изгнанию описывает

1. То, что ч-ку трудно сделать самому, сферы, в которых ч-к зависит от окружающих.

2.  Источник неконтролируемых ситуаций

3. Способ отдыха и набора энергии

4. Проблемы ч-ка

Центр по владению описывает

1. сферы, где ч-к чувствует себя хозяином положения, то, что дается легко

2. Способ траты сил

3. Источник контролируемых ситуаций

4. Способ траты сил

Вообще говоря, все цепочки и по владению, и по изгнанию работают одновременно, но актуальна, как правило, одна из них. ( Другие цепочки проецируются на окружающих или работают в другой сфере. Например, дома работает цепочка по изгнанию, а на работе – цепочка по владению.)

Ниже приведены интерпретации планет в центрах цепочек по владению и по изгнанию (кроме Марса, т.к. его интерпретация была рассмотрена на лекции).

Солнце  в центре по владению (+)  - ч-ку легко находиться в центре внимания, он знает чего желает в данный момент и, следовательно, ему легко дается волеизъявление. Легко быть щедрым, действовать напоказ. Праздники, веселье – это его конек. При включении этого центра ч-к излучает увереность в себе, («Я хочу, а дальше хоть трава не расти»).В то же время легко подавляет волю окружающих. Беззаботое состояние - естественное.

Солнце в центре цепочки по изгнанию (-) – ч-ку трудно, когда на него обращают внимание (возникает желание перевести стрелки накого-либо другого), желание других кажутся более важными, следовательно, часто происходит отказ от своих «я хочу».На физическом плане – может проявляться «потеря сознания» ( как в переносном, так и в прямом смысле). Трудно самому устраивать праздники, веселиться. (Нужна поддержка окружающих).Трудно собирать  вокруг себя большое колличесво народа.Часто моут быть проблемы с уверенностью в себе,самооценкой, ясным осознанием происходящего, на многое может закрывать глаза.(Подпитка солнечных принципов происходит 

там ,где есть возможность творческого проявления,но нет прямого давления на человека.Например,  различные кружки по интересам,групповые мероприятия- типа тусовок).

Луна в центре по владению (+)   -  человек легко адаптируется, легко осуществляет потребность   в переменах, гибкий, пластичный. Мотивация связана с поддержанием жизни(еда, сон и т.д.). Потребность в безопасности и, следовательно, огромное доверие собственной интуиции. Забота, ласка, уход, расслабленное состояние-естественное для человека. Важность внутреннего состояния, переживаний. (Если человек волнуется, он не будет скрывать тревогу, а обратится к окружающим,чтобы ее рассеять). Естественное восприятие себя слабым, тем о ком заботятся.В то же время сам может выступать в роли заботливого родителя, если видит подходящий объект.Легко воспринимает свою эмоцианальную зависимость от окружающих, использует ее, как  средство воздействия на них.

Луна в центре цепочки по изгнанию (-) –человеку трудно адаптироваться в новых условиях.Бытовые перемены могут вызывать сильное раздражение.(Изменения в еде,сне).В стрессовых ситуациях может быть добровольный или вынужденный отказ от еды ,сна (Человек «не слышит « свой  организм.) Зависимость  от  окружающих в эмоциональном плане переживается тяжело.Трудно погрузиться врасслабленное состояние (по Луне). Дети ,детские проявления (сильные эмоции,слезы.гнев,смех) могет восприниматься как что-то стыдное ,чуждое.Желание  избежать этих состояний, следовательно, очень много «недопережитых»ситуаций,влияющих на эмоциональную реакцию человека.(Нужен человек с которым  можно «допережить»- т.е.достаточно близкий человек. В то же время отдых в лунных ситуациях энергия набирается, когда о человеке заботятся.У самого человека может быть «сбой» по еде,сну эмоциональный план следовательно ослабление защитных функций организма.

Меркурий в центре по владению (+)  - мотивация связана с тем,чтобы было интересно, важен активный обмен интересующей человека информацией.Налаживание новых связей,контактов сильные стороны ч-ка. Частые перемены и несколько поверхностный взгляд на вещи позволяют чувствовать себя хозяином ситуации. Как следствие – человеку интересно что-то изучать,налаживать связи.Желание объяснить просчитать происходящее.Тесный контакт с реальностью, интересует многообразие мнений. Если что-то не понимает, но ему интерено и для чего-то нужно, ч-к с Меркурием в центре цепочки по владению будет добиваться объяснений. Если не получает ответа на вопрос начинает искать сам. Не боится показаться глупым. Один из девизов 

«Век живи-век учись». Манипуляция словами, мошенничество, подбор ключей к загадкам –дается легко.

Меркурий в центре цепочки по изгнанию (-) – трудно организовать поток информации. (Например человек слушает информацию ,но не понимает). Проблема с координацией (движения,информации).Ощущение сломанной игрушки при перегрузке информацией. Проблемы с обменом, как на бытовом уровне (расчеты производятся,как правило после получения покупки),так и на физическом уровне (обмен веществ, органы дыхания – наиболее слабые места). При перегрузке информацией могут возникнуть всякие болезни (грипп, ОРЗ). Часто трудно смирится с многообразием мнений. Уход от контактов,если человек подозревает, что скажут неприятное и, следовательно, проблемы с общением,с учебой. Потери предметов. Часто работают с информацией  которую не понимают(архивы),перекладывание бумажек. Энергетическая подпитка часто связана с погружением в привычный для человека мир Меркурия.(Кому-то детективы,кому-то компьюторные игрушки либо общение с детьми и т.д.). Ч-ку присуща некоторая оторванность от реальности вследствии недостатка информации или искажения фактов. При включении центра может совершать ненужные действия ( поехал за   документами,  а что-то важное забыл дома), вступать в изматывающие разговоры.

Венера в центре по владению (+)  -  мотивация связана с поддержанием гармоничных (т.е.приятных) отношений с окружающими.Человек хочет,чтобы его ценили, уважали, любили.(Не все вообще,а его социальный круг).Он умеет находить хорошие стороны в людях и ценит именно эти черты характера. Для него естественно получать подарки и дарить что-либо окружающим.

Мотивация связана с поддержанием равновесия, (я что-то отдала,а что взамен?) Хорошее чувство формы, ориентация на постоянные ценности и следовательно накопление ценных (с его т. зрения) предметов.

Венера в центре цепочки по изгнанию (-)  – трудно поддерживать гармоничные отношения  с окружающими. Периодически человека качает от  + к  – (всех люблю-все сволочи). Из-за этого трудно поддерживать постоянные отношения. Система оценок не стойкая, следовательно, частые перепады настроения. Финансовые кризисы. Как выход – долги,что усугубляет ситуацию. Желания (что либо иметь,кого либо любить), которые человек старается скрыть от себя. Вытесненные желания проявляются по другому (портят настроение и т.д.). Проблемы с почками (Венера), иногда с кожей.Трудно говорить приятные вещи окружающим. Часто воспринимается только негатив. Как выход –общаться в такие моменты с ч-ком, который  не обидит, скажет приятное. Еще один способ накопления энергии при включении центра по изгнанию - походы на выставки, концерты, совершение покупок.

Юпитер в центре по владению (+)  - мотивация связана  с достижением «символа успеха» (то,что считается успехом в данной среде). Легко решаются вопросы , связи с расширением, экспансией.(У человека может быть установка «я достоин лучшего») и при каждой возможности человек реализует этот принцип. Для чего естественно быть в курсе политических событий, при этом имея свою линию, свой взгляд на них. Естественно иметь широкий кругозор, быть признанным авторитетом,получать дорогие подарки, премии, приглашения. (Часто есть возможнасть сделать что-то «на халяву». Например, отдохнуть за границей или сходить в ресторан). К этому человеку часто обращаются за советом, за помощью.  В этих случаях он с успехом играет роль опекуна или наставника. Естественно быть щедрым, находиться на роли «первого лица».  

Юпитер в центре цепочки по изгнанию (-)  – в процессе достижения успеха человек не чувствует себя хозяином ситуации здесь он зависит от окружающих). Проблемы с щедростью. Неадекватное проявления этого качества, из-за чего за человеком может  закрепиться дурная слава. Трудно обращаться за помощью к окружающим, сам человек может часто отказывать им в помощи. Проблемы, связанные с собственным высокомерием, из-за чего человек может обнаружеть,что находится в изоляции. Большие потери (Финансовые или материальные).В то же время- имеется в наличии «ангел-хранитель».(Чудом выходит из ситуаций, в которых другой человек мог бы сильно пострадать. Например, вовремя попадается хороший врач, который помог обнаружить болезнь. При  больших потерях (финансовых)спасают неожиданные подарки).Проблемы экспансией, ассимиляцией. У ч-ка  скапливается много ненужных вещей.Проблемы с направлением развития.(Человек шатается от веры к безверию и т. д.).Страдает орган – печень, может быть заболевание крови.

Сатурн в центре по владению (+)   основная мотивация связана с тем, чтобы «во всем был порядок». Для человека естественно все делать вовремя. Для него важно принадлежать к какой-либо структуре, иметь четкое представление о своем месте в этом мире и о законах, которых в нем действуют.Человек легко вписывается в разряд структуры, поэтому для него  естественное постепенное продвижение вверх по служебной лестнице. Достижение власти происходит медленно, но продуманно.В детстве человек ассоциирует себя с кем –либо из старших (бабушка или дедушка), позже  с руководителем. Эти лица на ранних стадиях  развития задают основные цели человеку. Легко в ситуациях, где есть регламент, где все расписано, когда чего делать. Ограничение ощущает как опору во внешнем мире. Сам создает правила,распорядок, который поддерживают существование человека. Естественным образом осуществляет контроль за происходящим.(«Учет и контроль»).

Сатурн в центре цепочки по изгнанию – человеку с трудом дается самостоятельная организация времени. Например, он либо опаздывает, либо приходит слишком рано, из-за чего  ему  трудно вписаться в любую структуру. Нет ощущения времени. Из-за этого многие начинания проваливаются. У человека скапливается много вещей (Сатурн – в сфере Луны)- у которых истек срок годности, которые давно пора выбросить. (Трудно поддерживать порядок, проводить «учет  и контроль» имущества, из-за чего оно гибнет). Проблемы с работой, т.к. трудно договориться с начальником, выполнять свои обязательства (долг). Как выход из этой ситуации: найти человека,который следит за организационными вопросами. (Часто это бывает кто-то из членов семьи). Состаяние, связанные с включением этого центра- депрессия, ощущения отчужденности от окружающих, переживания по поводу упущенных возможностей. Проблемы с позвоночником, костной системой (опорно-двигательная система).   

Уран в центре по владению (+)  - Мотивация связана с тем, что человек приветствует и участвует во всякого рода переменах, обновлениях существующих порядков в обществе и в  своей жизни. 

(Уран-сначала накопление  чего-либо, затем- взрыв). Например, ч-к  с Ураном в центре по владению живет стабильной жизнью (ходит на работу, играет свою роль в семье и занимается например живописью в свободное от работы время), а затем резко ломает этот уклад и становится свободным художником. Человек с ураном+          находит положительные моменты во всякого рода переменах.Для него естественно интересоваться и    интуитивно  разбираться в технике, в различных рода науках. Большая потребность в отрыве от реальности (например через компьютер,видео, фантастику и т.д.). Его действия связаны с мотивацией свободы .(Если здесь меня не ограничивают и не контролируют, я буду что-то делать), легко воспринимает новое, склонен делать что-либо нетрадиционным способом. Там, где  нет ограничений чувствует себя хозяином  ситуации.

Большое колличество «громоотводов» в жизни, т. к.  человек соблюдает технику безопасности, понимая что его может заносить.

Уран в центре цепочки по изгнанию - человеку тяжело даются перемены, может возникнуть ощущение полного аута (почву выбили из под ног). Из-за этого человек  может очень долго жить в немыслимых условиях, предпочитая ничего не менять. Ощущуние свободы вызывает чувство одиночества и ненужности. Из-за этого человек  склонен жить так, чтобы его время было полностью занято другими людми . Времени на собственные «чудачества» не остается и следовательно возможен срыв нервной системы.Неожиданные, непредвиденные ситуации переживаются,  как  катастрофы (независимо от масштаба). Для ч-ка с Ураном в центре  по изгнанию – характерен страх будущего, из-за этого происходит «профанация» астрологии. (Человек делает вид, что все понимает, сыпет терминами, а на самом деле старается отгородиться от новой информации. Проблемы в отношениях с друзьями.

Нептун в центре по владению - человек чувствует себя хозяином ситуации, когда находится в обстановке иллюзий, мечты т. е. несколько оторванный от реальности. (Например, видеоигры на компьютаре).Мотивация связана с поддержанием  «стойчивого хаоса» в определенных областях. (Например во взаимоотношениях с партнером человеку легче не ставить точек над  i, тогда человек ощущает , что владеет ситуацией). Сострадание, жалость - те сферы, где человек адекватно проявляется. Грустные истории партнеров могут настолько вдохновить его, что он будет готов решать их проблемы.Нептун+ дает стихийную веру (в Бога, в науку, в наличие божественного начала вселенной и т.д.) и представление о некоем туманном идеале, к которому человек идет всю жизнь.

Нептун+включается, когда человек смотрит кино, любуется природой.  В эти моменты у него есть ощущение, что он живет полной  жизнью. Созерцательные моменты (вышеперечисленные) автоматически ведут  к действию (импульс появляется на основе переживаний) Например   взаимная рецепция нептуна и Юпитера - сострадание ведет  к желанию обогреть окружающих, дать им возможность  достичь успеха ( или самому начать широкомасштабное предприятие). Нептун+  так же дает естественную скрытность, человек ненавязчиво отводит глаза окружающих от голой правды, показывая лишь лучшее (Например при взаимной рецепции Меркурия и Нептуна              -очень много говорит, утаивая смысл).Отсюда –мастерство мистификации, иллюзионистов. Потребность и способность работать в больших организациях, где человек (как индивидум) теряется, а так же  в благотворительности, медицине (человека вдохновляют чужие беды, да и свои тоже).

Нептун в центре цепочки по изгнанию – человек начинает испытывать беспокойство в обстановкет хаоса и беспорядка. (Например   при замкнутомзамкнутом цикле венера в Тельце, Плутон в Деве, Нептун в Скорпионе    - человек  испытывает сильные страдания, когда не знает,  как отдать долг, или просто, где взять деньги). В такие минуты Нептун- как бы отделяет человека от окружающих, любые попытки помочь могут быть безрезультатны т. к. человека буквально засасывает пучина страданий 

( независимо от возможности причины).В то же время человек очень тяжело переживает моменты , связанные с изоляцией. Страх одиночества может толкать  на  необдуманные поступки. (Например пригласить домой человека с которым невыносимо скучно,противно и т. д.)

Нептун – так же дает ощущение вины  во всякого рода делах,обостренную совесть.Это настолько мучает человека,что он старается вытеснить переживания, иногда их полностью отрицая .

Нептун_- дает  повышенную чувствительность к загрязнениям, отсюда опасность отравлений , а так же наличее хронических болезней неясного произхождения.Болезнь крови.

И , конечно,  Нептун - дает доверчивость (возможно излишнию) из-за чего человек часто бывает обманутым. Он часто готов верить шарлатанам, т. е. его иллюзии (в отличии от нептуна +) носят разрушающии личность характер.

В то же время человек накапливает энергию в сравнительно чистых местах,рядом с водой, там где присутствует вера.

Плутон в центре по владению - мотивация связана с появлением принципа «трансформации» человек чувствует себя хозяином положения, когда с ним или вокруг него происходят кризисные ситуации. При этом его позиция  токова, что «потеренного не вернешь», а вместо утраченного появится что-то другое. Вопросы смерти, разрушения, потерь, роковых стечений обстоятельств привлекают его внимание и зовут участвовать в них. Здесь человек чувствует себя достаточно свободно,  легко манипулирует другими людми и их имуществом. Это не обязательно жестокий человек, просто он борется за чистоту - нравов, отношений с близкими и дальними, окружающего мира, себя. Для него естественно убирать, то что он считает отжившим. Из-за этого часто участвует  конфликтах, в затянувшихся процессах.Потребность и огромная способность к регенерации так же зовут человека к кризисным ситуациям (пощекотать нервы, быть на грани смерти). Мотивация связана так же с потребностью докопаться до сути, первопричин событий. Отсюда принципиальность и хорошие исследовательские способности (Шерлок Хомс).

Плутон в центре цепочки по изгнанию – в острых кризисных ситуациях человек не чувствует себя хозяином положения, а отдается на волю рока или окружающих. Страх смерти, разорения и т. д. мешают человеку нормально функционировать. Из-за этого возможны различные психические расстройства. Во взаимообмене энергией часто возникают проблемы, т.к. человек себя чувствут истощенным. Это может привести к отказу от подобного рода взаимодействий ( отказ от секса, участия в различных массовых движениях и.т.д.). Проявление таких болезней, как рак,  СПИД и т. д.

Трудности с регенерацией, потери на физическом или духовном уровне трудно восполнить. Чувствительность к радиактивному фону, загрязнениям окружающей среды, грязи в отношениях. Все это ведет к растройствам на глубоком уровне. Выход можно  искать в более чистом место для жилья, построении  отношений с подходящими людми.(Других и окружающую среду человек очистить не в состоянии, поэтому лучше искать  уже готовые условия).

Притягивает разрушительные ситуации.

