Копылов Владимир. Дома Соляра в домах радикса

[101. 1]   АС в 1 доме гороскопа рождения 

В I доме - особым образом выделяет все указания радикса и силу доминанта Асцендента. Часто отмечает направление, которое будет влиять на последующие годы (месяцы, если Лунное)- основание какого-то общества, предприятие, постановка основ чего-то или доминирующее влияние других лиц (например, встреча будущего мужа в женском гороскопе, и первые выборы политического деятеля и т.п.).

[101. 2]   АС в 2 доме гороскопа рождения 

Во II доме - тенденция к заработкам или растратам в зависимости от аспектов, к строительству, возведению. Ведущую роль играют фонды, капиталы, дела.

[101. 3]   АС в 3 доме гороскопа рождения 

В III доме - окружение, братья или писания будут играть главную роль в течение этого периода. Выдвигаются вперед перемещения или интеллектуальная деятельность.

[101. 4]   АС в 4 доме гороскопа рождения 

В IV доме - может касаться покупки недвижимости или перемены местожительства, различных сделок и т.п. Поскольку IV дом является кардинальным, сливаясь с полуночью, и управляет оккультизмом, может выделиться магическое значение этого дома:

подчеркнутая интроверсия, события, касающиеся родственников или имущества.

[101. 5]   АС в 5 доме гороскопа рождения 

В V доме - начало артистической карьеры. Возможность экспансии и творчества, если подтверждается в радиксе. Связь или несколько связей. Могут быть важными биржевые или спекулятивные вопросы* Поскольку этот дом управляет преподаванием, дипломатией, консульскими функциями и почестями, все это может, проявиться, если светила способствуют этому.

[101. 6]   АС в 6 доме гороскопа рождения 

В VI доме - период, выделяющий здоровье или профессиональные возможности: медицину, торговлю и т.п. - все атрибуты VI дома. Обычно с Солнцем и Ураном - это новая ориентация профессиональной жизни. Подчиненные также могут приобрести важность.

[101. 7]   АС в 7 доме гороскопа рождения 

В VII доме - положение важное, как и все положения в угловых полях. Может выделить процесс и всякие юридические вопросы. Другие могут владеть частью собственной судьбы человека, так как главное событие периода придет через другого человека. Это может быть брак, союз, завоевание публики, важный контракт. Может также развиться чувство вражды, критики, оспаривания. Вообще нужно иметь в виду сильное воздействие на другого (осложнение - с Венерой, преподавание - с Юпитером, политика - с Луной или Ураном).

[101. 8]   АС в 8 доме гороскопа рождения 

В VIII доме - капиталы, эволюция, сексуальность, мечты и т.п. могут составить основу периода или один из его доминирующих факторов. Период может также указывать на важность чьей-то смерти.

[101. 9]   АС в 9 доме гороскопа рождения 

В IX доме - основные значения будут касаться преподавания, заграницы или посадок. Это положение полезно для религиозных преподавателей, интеллигенции. Может указать на важное событие, в связи с заграницей, например, переводы для писателей, работа с иностранцами в качестве переводчика, продвижение места работы или развития дел для делового человека. Это может выделить также процесс и всякие юридические вопросы или поездку одного из родственников по браку (тестя или свекра, приезд издалека друзей матери), преподавание иностранного языка.

[101.10]   АС в 10 доме гороскопа рождения 

В Х доме - может дать важность влияния матери в мужском гороскопе или отца в женском и касается счастливых изменений и новых возможностей в положении. Налицо восходящее движение. Поступки могут выделяться (ради блага человека или более посредственного счастья). Период, когда человек может приблизиться к правительственным кругам или получить продвижение.

[101.11]   АС в 11 доме гороскопа рождения 

В XI доме - планы, политика или реклама находятся под благоприятным влиянием. Период отмечен новыми друзьями и расширением дружеских связей. Иногда это новая ориентация и начало артистической карьеры (как и Асцендент в V доме радикса).

[101.12]   АС в 12 доме гороскопа рождения 

В XII доме - период, который благоприятствует главным образом подпольной работе, тайной деятельности (например, лабораторные исследования, оккультизм). Действия рискуют быть колеблющимися или разбросанными. Так как XII дом является также домом тайной любви, то это значение также надо иметь в виду. С точки зрения здоровья возможна болезнь или госпитализация. Период может быть отмечен событием мистического порядка, например, конверсия, если радикс это обещает.

[102. 1] II годичный дом в I доме карты рождения.

Куспид II дома Соляра находится в I доме: выделяет финансовые вопросы в зависимости от хороших и плохих аспектов, банк и строительство. Обычно благотворное влияние в этой области.

[102. 2] II годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: осуществляет радикс в хорошем или плохом смысле, в соответствии с указаниями радикса - выделяет все значения П дома радикса, знака Телец и планеты Венера.

[102. 3] II годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: многочисленные заработки или их разбросанность. Деньги от интеллектуальной деятельности (например, журналистика), через речь, язык, средства информации, ближайшее окружение, родственников, приходящие по почте, благодаря перемещениям. Может означать покупку новой машины, средств передвижения, коммуникаций и т.п.

[102. 4] II годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: соответствует, главным образом, возможностям сделок по недвижимости. Распределение доходов, заработка или потерь следует ожидать от сдачи в наем, продажи недвижимости: дома, дачи, квартиры; расходы на семью, по дому и т.п.

[102. 5] II годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: возможность выигрышей в лотереях, спекуляциях, появление артистических талантов или преподавательских способностей. Вообще позиция указывает на увеличение заработка.

[102. 6] II годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: новые доходы от профессии, через сослуживцев, возможны расходы на здоровье, получение долгов.

[102. 7] II годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: деньги по контрактам. Публика может оспаривать права или принести прибыль и следовательно популярность. С благоприятными планетами - это также удачное влияние супруги (супруга) на финансовые дела. В случае плохих аспектов, например, Юпитера, это может быть желание супруги (супруга) начать процесс (например, по поводу алиментов).

[102. 8] II годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: возможность наследства, скрытого заработка, например, от ограбления, убийства, уголовных дел, через экстремальные ситуации.

[102. 9] II годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: заработки от переводов, преподавания, оккультизма или религии. Иногда помощь от родителей супруга (супруги) или при вредных планетах - их содержание. Деньги из далека, через поездки, путешествия.

[102.10] II годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: хороший период для продвижения вверх по социальной лестнице, возможен подкуп власть имущих, большая значимость взятки (как дачи, так и получения). Укрепление материального положения в социуме, профессии, возможность "застолбить" себе дорогу.

[102.11] II годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: соединяет планы, заработки и дружбу. Отмечает серьезную помощь друзей, новых знакомых, различных сообществ. Хорошие возможности для кредита. Подарок друга, требующий расходов (по аспектам). Материальные дела изменчивы, непредсказуемы, много авантюрных планов и проектов.

[102.12] II годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: возможность поступления денег от оккультизма или профессии, относящейся к тайной жизни (следователь, гинеколог, разведка, уголовник, клад и т.п.), укрепление здоровья в уединении, на природе. В других случаях - более частых - тайное поступление денег или испытания в связи с заработками, дорогостоящее лечение или госпитализация.

[103. 1] III годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: большой интерес к окружению, многочисленное обучение, сильная интеллектуальная деятельность, родственники притягиваются лично к вам, новые знакомые втягивают вас в круг своих интересов. Много поверхностных, легких контактов действуют на вашу жизнь, личность. Не позитивное положение, так как оно рассредоточивает бдительность и делает вас более поверхностным, притягивающим к малозначительным деталям.

[103. 2] III годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: отмечает витальность и связь между заработками и интеллектуальной деятельностью, перемещениями и торговлей. Контакты, знакомства и информация в области материального положения, обучение бизнесу.

[103. 3] III годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: выделяет все значения дома радикса, знака Близнецы и планеты Меркурий.

[103. 4] III годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: возможности поездки с целью навестить семью, в родные места, возвращение на родину для командировочного или ссыльного и т.п. Возможно, что это указывает на интеллектуальный труд дома. Знакомства по поводу дома, возможность обмена, дел с маклерами, квартирные дела, семейные проблемы, разговоры вокруг дома, семьи. Высокая программа, познание, обучение глубоким системам, хорошо для изучения истории, истоков рода, генеалогии, традиции, философии. Суета в доме, поверхностная активность, много в доме родственников, никому не нужных контактов, которые мешают.

[103. 5] III годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: если существует литературный дар, возможно расширение до театра или кино. Дар преподавания. Может указывать на возможность связей (в женской теме - даже оплодотворение} во время развлекательной поездки или отпуска, легкий флирт, развлечения, познания в области творчества, искусства.

[103. 6] III годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: указывает на связь перемещения и обязанностей, на связь ума и работы. Контакты по работе, много пересудов, болтовни, возможен переход на другую работу, приобретение другой профессии, системного образования. Медицинские способности или дар целителя. Возможна болезнь кого-то из окружающих, контакты с больными, беготня по врачам.

[103. 7] III годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: отмечает контракты, возможность союза, начавшегося письмом или еще возможность затронуть другого своим умом и своими писаниями. Иногда это брак или процесс. Полезные новые знакомства в социуме.

[103. 8] III годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: может отметить смерть брата или риск несчастного случая при перемещении. Благоприятствует изучению оккультизма или права. Опасность при изучении наук и завязывании новых знакомств.

[103. 9] III годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: указывает на поездку или выезд с родины брата или начало специализированной учебы, например, философии. Может указывать на писания о загранице или по философии, возможна ситуация, требующая переписки или стажировки вне родины.

[103.10] III годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: выделяет писания или перемещения. Ум может способствовать возвышению, профессиональному обучению, родственные связи с начальством, власть имущими.

[103.11] III годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: указывает на многочисленные планы и новые знакомства, обучение новым делам и наукам, например, астрологии.

[103.12] III годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: риск процесса или возмещения убытков в связи с братом, ближайшим окружением. Завязывание тайных связей, тайная информация, слежка за человеком, могут подслушиваться его телефонные разговоры, надзор. Тайные контакты, в том числе с уголовным миром. Обучение тайным наукам. Информация доходит лучше всего в тиши, в уединении и на уровне подсознания, не на вербальном уровне, а интуитивно, во сне, медитации, озарения.

[104. 1] IV годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: акцентирует дела дома, семьи, традиций и вопросы недвижимости. Благоприятствует изучению оккультизма, особенно с суперпланетами, при этом необходимо углубление в проблему.

[104. 2] IV годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: возможность сделок по недвижимости или помощь семьи, укрепление, улучшение, ремонт в доме, квартире, вложение в них капиталов, материальных средств, укрепление здоровья родителей, в семье.

[104. 3] IV годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: даег подвижность домашнему очагу и перемену местожительства. Это иногда поездка отца или матери человека. Заставляет писать или говорить на исторические, патриотические, национальные или политические темы.

[104. 4] IV годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: подчеркивает все, что вытекает в радиксе из знака Рак, IV дома и Луны.

[104. 5] IV годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: покупка домика на колесах, лодки и т.п., семейные каникулы, отдых, развлечения. Может также указывать на расширение оккультизма, на увеличение семьи, рождение ребенка, се-меяное_счастье, прочные приобретения, выигрыши.

[104. 6] IV годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: указывает на связь между вопросами недвижимости и работой или между оккультизмом и работой. Может указывать на болезнь в семье одного из родителей. Много домашней работы, бытовых проблем, возможность влезть в долги.

[104. 7] IV годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: скрытое всплывает, популяризуется или оспаривается. Возможны семейные обиды или процесс. Вопросы недвижимости могут дебатироваться в суде, в комиссиях и других официальных инстанциях. Возможен переезд в дом супруга, своих детей, кооперативную квартиру.

[104. 8] IV годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: возможность семейного траура или переворота в капиталах, опасность разрушения семьи, дома, углубление в оккультные дела.

[104. 9] IV годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: возможность ссылки или отъезда семьи за границу. Стимулирует преподавание и изучение философии, естественно, в гороскопах, имеющих подобные указания в радиксе.

[104.10] IV годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: указывает на важное событие, касающееся семьи или родителей, возможно их возвышение. Для людей, занимающихся политикой - опасность переворота, домашние дела мешают карьере.

[104.11] IV годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: планы по вопросам недвижимости или возможна помощь родителей, друзей, например, при обмене дома, квартиры. Занятия оккультными науками.

[104.12] IV годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: семейные трудности или тайные сделки. Тенденция к ссылке или преследованию, не зависящему от воли (например, незаконнорожденность и т.п.). Тенденция к уединению, углубление в тайны рода, семьи, дом в уединении, приобретение тайной семьи. Возможны кражи, обыск, ограбление дома, заключение в тюрьму.

[105. 1] V годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: возможно рождение ребенка. Тенденция к экспансии и почестям, если V дом радикса хороший, творческий рост, личная заинтересованность во всех делах.

[105. 2] V годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: обычно возрастание материального уровня и счастливый брак в этих делах. Иногда это указывает на деньги, выигранные в лотерее или заработанные искусством, преподаванием, творчеством, через развлечения, любовь, флирт, секс.

[105. 3] V годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: связь сердца и перемещений или сердца и писаний, почести в отношении ментальной или спортивной деятельности, удачные связи, контакты через любовников, детей.

[105. 4] V годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: рождение в доме или почести дома. Иногда это покупка дачи. Это также может быть создание домашнего очага ребенком, счастье в доме, творческий период для историка, оккуль-тиста.

[105. 5] V годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: указывает на возможность реализации, показаний в радиксе V дома, знака Льва и Солнца.

[105. 6] V годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: творческая инициатива гаснет, долги, препятствующие свободе человека, ограничение его инициативы делами, бытовыми мелочами, которые рассредоточивают любовь, творческую активность, заинтересованность. Дела разбиваются о бюрократический аппарат, столкновение с действительностью, потери сил, возможности болезней, часто болеют дети, любовницы. Все это препятствует вольной творческой инициативе, много долгов из-за любви и авантюр. Хорошо для приобретения домашних животных, собак.

[105. 7] V годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: часто дает любовную страсть и связь, которая может и не заканчиваться браком (сожительство). Хорошо для творческой популярности, особенно у актера, у заметной личности. Популяризация деятельности, в худшем случае - процессы с детьми. Творчество притягивает внимание окружающих, его обсуждают, свободная деятельность в обществе. Обаяние в общественных связях.

[105. 8] V годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: увеличивается сексуальность, желание вмешиваться в жизнь других людей, ломать их и корежить. Смерть любви, счастья, разрыв с любимым человеком, либо смерть ребенка, катастрофы с близкими. В некоторых случаях творческая неудача, разочарование, тяжесть, несвобода, внутренняя скованность. Творческое прозрение в экстремальных обстоятельствах.

[105. 9] V годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: любовь с иностранкой или с человеком издалека, расширение творческой активности, творческие командировки, свободная инициатива вдали от дома, в худшем случае - эмиграция детей, потеря с ними контакта. Возможно зачатие ребенка в путешествии, за границей, с иностранцем.

[105.10] V годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: благоприятствует экспансии, преподаванию, трудам и позволяет выделиться, особенно артистам, приобрести творческую профессию, возможна любовь с начальником, старшим.

[105.11] V годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: часто разрывы с любимыми, неустойчивые отношения в любви, в дружбе, перемены творческих планов, период несобранности. В лучшем случае - любовь, перерастающая в дружбу, полезные контакты, покровители, пробивающие для вас дорогу, без труда вы можете добиться расположения важных особ, счастье в дружбе, в дальних проектах и перспективных планах.

[105.12] V годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: тайная любовная связь, любовная измена, уличение в измене, тайное творчество, иногда - рождение внебрачного ребенка, зачатие его, нежелательная беременность. Период - сентиментальности, обиженности в любви, психопатическое состояние, разочарование в творчестве, в лучшем случае - тайная возвышенная любовь, период платонической любви, влюбленности, тайные позитивные творческие замыслы. Медитативное творчество, творческий цикл, заложенный в откровение.

[106. 1] VI годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: Вашу личность не заметят, вы мельчаете, тоскуете, теряете инициативу, на вас тяжко действуют дела вашей работы, сослуживцы, вас ограничивают, лишают вас премии. Подчиненное, зависимое положение вашей личности. Ослабление здоровья, понижение жизненного тонуса. Однако благоприятствует торговле и медицинским профессиям.

[106. 2] VI годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: связывает здоровье и заработки, отмечает сокращение заработка в случае пошатнувшегося здоровья. Может указать также на ренту или выплату пенсии, пособия в связи с несчастным случаем на производстве и т.п. В отдельных случаях работа ради заработка, расходы на лечение, диетическое питание, гигиену.

[106. 3] VI годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: работа связана с контактами, перемещениями, командировками (почтовый работник, журналист и т.п.) или риск заболевания во время перемещения.

[106. 4] VI годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: работа, в которой может принять участие супруг или член семьи, работа дома или близко от него. Много домашней работы, зависимость от родителей, их болезнь.

[106. 5] VI годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: работа, касающаяся развлечений или забав. Может указать на посадку на судно или на получение временной работы во время каникул, отпуска. Любимая работа, получение удовольствия от работы, творческий подход к работе, заметные результаты работы и роль на работе.

[106. 6] VI годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: выделяет показания в радиксе, VI дома, Меркурия и знака Девы.

[106. 7] VI годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: работа касается партнеров, обычно с соучастием в проблемах (поверенный, адвокат, оккультист и т.п.) и преданных вам, если планеты благотворны. Сотрудничество. Расширение деятельности и выделение обязанностью или работой. Иногда это процесс из-за трудового соглашения. Подчиненное положение в семье, ограничения в публичной деятельности.

[106. 8] VI годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: отмечает необходимость перемены работы и новой ориентации, смерть подчиненного, производственные травмы. Благоприятно для оккультной работы.

[106. 9] VI годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: возможность работы за границей. Стажировка или учеба, повышение квалификации, работа в инофирме, турбюро. Расширяет работу и и часто указывает на расширение предприятия или конец подчинения.

[106.10] VI годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: лакейство, выслуживание у начальства, подчинение по работе, в лучшем случае дает твердость, стойкость. Часто секретарская работа, большое служение, аскетизм ради цели и умение этой цели добиваться.

[106.11] VI годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: позволяет найти помощь и благоприятствует (как и VI дом в VII доме радикса) сотрудничеству. Иногда это знак новых методов (радио, реклама и т.п.), которые делают известными другим работу или предприятие (популяризация). Возможность улучшить условия труда, перейти на новую работу, внедрить новые научные методы, получить протекцию.

[106.12] VI годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: указывает на болезнь, которая становится хронической и требует госпитализации или операции. Профессиональные заботы, тайная профессиональная деятельность, профессия, тайные враги и завистники на работе. Оккультная практика, йога, самолечение, нетрадиционные методы лечения и оздоровления.

[107. 1] VII годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: возможна встреча будущего супруга. Иногда первые \/ проявления общественной или политической роли. Явное проявление общественной амбиции. Сильная роль публики в личной жизни, возможна потеря личной позиции, собственного "я".

[107. 2] VII годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: состояние финансового положения может изменить контракт, в хорошем или плохом смысле в зависимости от аспектов. То же самое относится к процессу, к официальным ходатайствам. Указывает также на участие супруга в обогащении или разорении, расходы на рекламу, имидж, популярность.

[107. 3] VII годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: поездки по общественным делам, по делам супруга, у незамужних - возможность брака в поездке, завязывание отношений в поездке. Хорошо для публичного обучения, для популяризатора идей, оратора, для рекламы, для ученичества на публике. Приобретение веса в обществе через братьев, сестер и родственников. В худшем случае - бессмысленная общественная суета, слухи и сплетни, непонимание, процессы с братьями и сестрами, родственниками, разногласия с ними, они становятся противниками,

[107. 4] VII годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: легализация брака, участие супруга в домашних „ делах, в построении дома, квартиры. Завязывание прочных, устойчивых общественных связей, помощь родителей в общественных делах (или более старших людей). Внимание общества к вашему дому и роду, ваш дом становится средоточением каких-то общественных действий, дел. В худшем случае - общественные дела препятствуют домашним делам, разногласия, открытая вражда с родителями и самыми близкими соседями (при дурных показателях). Иногда процесс из-за дома, успех оппозиционных сил.

[107. 5] VII годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: хорошо для театральной, публичной, творческой деятельности человека, приобретающей огласку, для литераторов, людей искусства. Популярность детей, привлечение общественного внимания через любовницу, через сексуальные любовные отношения. Крупный выигрыш в обществе через авантюру и блеф. Счастье авантюриста. Общественная любовь через жену. В худшем случае - выбор между женой и любовницей, враги среди бывших любимых, открытая вражда с детьми, общественный блеф или авантюра заканчивается крахом, осуждение обществом вашего вольного поведения. Процессы с детьми или открытая вражда с ними или с любовницами,

[107. 6] VII годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: знак болезни супруга и возможность процесса со слугой или подчиненным. Процесс или возможная выплата пособия по поводу болезни или несчастного случая на производстве. Много возможностей через профессиональные дела супруга.   

[107. 7] VII годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: выделяет показания радикса по знаку Весов, VII дому и Венере.

[107. 8] VII годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: удачный процесс по делам наследства, очень сильно высвечены дела смерти или тайных, необычных происшествий, общественные дела укрепляются в результате риска, риск - благородное дело для укрепления популярности и значимости человека. Очень многим рискует для вас супруг, что увеличивает ваши шансы. Победа над черными магами. Возможность развода или тяжелого разрыва супругой, удары в браке, процесс по делам наследства или денег, вам не принадлежащих. Открытые противники, злобные, стремящиеся вас уничтожить. Покушения (для политиков), разорительный процесс.

[107. 9] VII годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: большие контакты с заграницей, с дальними делами, очень хорошая поездка супруга за границу, или компаньона. Удачные деловые отношения с дальними странами или регионами. Часто брак с иностранцем или человеком из дальнего региона. Открытые противники издалека, негативные связи с иностранцами, процессы с людьми издалека, идеологические споры, раздоры, за которые вы можете поплатиться тюрьмой или процессом. Проигрышные дальние поездки.

[107.10] VII годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: выдвижение через супруга (это положение лучше для общества, чем для самого человека), либо выдвижение через толпу, публику, клиентов, выгодные контакты, общественную среду. Возможна открытая вражда с начальством, профессиональные неудачи, принципиальная несовместимость с властьимущими, процесс из принципиальных соображений.

[107.11] VII годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: множество друзей, хорошо для публики, нового общества, для укрепления союза, связей в обществе, помогающих, плодотворно двигающих идеи, неожиданная победа над противниками. Возможно разрушение прочных уз брака, любовная измена супруги, друзья превращаются в открытых противников, разногласия с ними, плохо для продвижения общественных идей, неустойчивое положение человека в обществе.

[107.12] VII годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: возможности вступления в тайное общество (или в духовное), скрытые формы общения или контактов, тайные общественные связи, позитивные, продвигающие человека, вызывающие к нему тайный интерес многих людей: общественная значимость растет по скрытым каналам. Многие тайные дела человека делаются через супруга. Возможна опасность супружеской измены, большие огорчения для брака, тайные враги, затевающие процесс, опасность заключения в тюрьму, психбольницу, признание невменяемости, отторжение от общества.

[108. 1] VIII годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: очень тяжелый показатель, опасность самоубийства или очень тяжелое разочарование, страхи, разрушение веры в себя или привлечение на свою голову роковых ситуаций. Обучение в опасностях, преображение личности, закалка в испытаниях, пробуждение неожиданных способностей. Личность идет на риск и во многом даже ва-банк, отчего выигрывает.

[108. 2] VIII годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: крах финансовых предприятий, разрушение прочной материальной базы и бюджета. Опасности ограбления, лишения имущества, разрушение физических резервов, крепости тела. Возможность заработка нетрадиционным путем, наследства или получения неправедным путем денег, либо не через собственные доходы. Накопление магической энергии и ее трансформация.

[108. 3] VIII годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: опасности в коротких поездках, возможность смерти братьев, тяжело в обучении, тяжелые контакты. Магическое или оккультное обучение, разрушение ненужных связей с родственниками, знакомыми, отсечение ненужных контактов, смерть соседа-врага.

[108. 4] VIII годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: может оказаться драматическим для одного из родителей, для дома или для семьи. Обычно это показатель, касающийся недвижимости. Возможно приобщение к родовым или оккультным традициям.

[108. 5] VIII годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: значительная сексуальность, опасности для любви, детей, потеря хобби, развлечений, творческий риск. Возрастающий блеск или власть в сфере оккультного, если это подтверждает радикс. Возможность оккультного преподавания.

[108. 6] VIII годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: может относиться к работе с капиталами, финансами или резкий поворот в работе, профессии, здоровье.

[108. 7] VIII годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: указывает на то, что экстремальные ситуации, опасность, смерть исходят от другого или касается супруга. Это знак процесса или споров по поводу капиталов, разрушение брака, смерть врагов.

[108. 8] VIII годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: нужно судить по указаниям радикса, особенно VIII дома, Скорпиона, Плутона и Марса.

[108. 9] VIII годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: новые философские концепции и смерть старых, их трансформация. Помещение капитала за границей, если есть указания в радиксе. Опасности, риск в дальних путешествиях или в далеких планах.

[108.10] VIII годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: крах карьеры, катастрофа на работе, скандал, компрометация, изгнание, увольнение по статье, смерть начальника, хорошая смена власти, рискованная игра с целью выдвинуться. Часто помогает выдвижению чья-то смерть.

[108.11] VIII годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: обычно предвещает изменение в дружеской среде. Иногда развитие капитала в сотрудничестве с друзьями, нахождение неожиданных покровителей, реформы в оккультных науках.

[108.12] VIII годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: половая жизнь не может быть вполне удовлетворена, тайные заботы, тайная смерть, предательство, месть, тайные оккультные дела, преобразование кармических программ, выход на новый уровень.

[109. 1] IX годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: обращение личности к более широким проблемам, стремление к образованию, к выходу из узкого круга. Человек жадно все впитывает, поглощает, иногда раздувается, возможна ложная напыщенность. Хорошо для идеологии, для новых форм мировоззрения, образования, философии, преподавания, поездок, если в радиксе ничего не противоречит.

[109. 2] IX годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: возможны денежные доходы через заграницу, преподавание, дальние поездки, иностранцев, прочные связи и духовные ценности.

[109. 3] IX годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: возможны лекции за границей или труд, связанный с эрудицией. Учебные поездки или стажировка, помощь ближайшего окружения в дальних связях и в их расширении": Возможность разменяться на мелкие контакты и суету.

[109. 4] IX годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: возможно влияние иностранцев на национальные и оккультные концепции или более часто - приход иностранца (иностранки) в семью, дом, связи с дальними родственниками, изучение или преподавание истории.

[109. 5] IX годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: может касаться философского труда, преподавания или стажировки относительно иностранного языка, любовные приключения с иностранцами, удачи вдали от дома, возможность отъезда детей из дома.

[109. 6] IX годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: связь работы или торговли с заграницей или иностранцами. Иногда речь идет о болезни, подхваченной за границей (тропическая малярия, дизентерия и т.п.), от иностранца (например, венерическая, спид и т.п.) или мешающей поездке. Если доминант IX дома в XII доме - болезнь сохраняется в тайне. Возможны идеологические споры и препятствия на работе, в профессии.

[109. 7] IX годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме; брак вдали от дома, процессы вдали от дома, далеко идущие, тянущиеся процессы, опасность подрыва репутации в поездках, процессы с иностранцами или из-за иностранных дел. Опасность, проявленная из-за национальной розни, испытание на себе ненависти людей других наций или убеждений, выгодный зарубежный контракт, популярность за границей, привлечение внимания вдали от дома, поездка, ломающая мнение окружающих. Хорошо для популяризации ваших идей в обществе, для брака.

[109. 8] IX годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: риск смерти в ходе поездки или необходимость отказаться от поездки. Иногда это показатель тайных финансовых сделок с заграницей. Обучение оккультизму, духовная борьба, поездка по духовным вопросам.

[109. 9] IX годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: укрепляет показания радикса по IX дому, знаку Стрельца и Юпитеру.

[109.10] IX годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: Перемена места жительства приводит к краху и отрыву от почвы, от покровителей. Потерянность и заброшенность вдали от дома. Принципиальное несогласие с позицией начальства, которое может привести к лишению покровительства и к краху карьеры. Заграничная поездка жулит взлет в карьере, в образовании, идеологии. Это хорошо для карьеры учителя, педагога, воспитателя, преподавателя, репутации, идущей из-за рубежа.

[109.11] IX годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: планы могут касаться путешествий, заграницы, друзей, преподавания и т.п. Иногда это положение отмечает дружбу с иностранцами, приобретение покровительства за границей, расставание с друзьями, их отъезд.

[109.12] IX годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: может повлечь измену иностранца, тайную или оккультную работу с заграницей, шантаж, изоляция за границей. В большинстве случаев - это показатель возможных трудностей с тестями или свекрами, либо с ребенком-родственником. Возможны духовный тупик, иллюзии, обманы и неудачи, связанные с зарубежной поездкой. Хорошо для связей с духовными учителями, для оккультного и духовного обучения, выхода из идеологического и духовного тупика, уединения в поездке.

[110. 1] X годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: дает возможность человеку достичь значимости, завоеваний или важной цели, в сфере профессиональной деятельности. Возрастает 'желание господствовать над положением. Властность, эгоизм, "эго".

[110. 2] X годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: придает значение финансовой жизни и приобретениям. Иногда это знак достижения авторитета или престижа, приносящего деньги или требующего денег. Возрастает амбиция в финансовых делах, проявляется жадность, скупость.

[110. 3] X годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: выделяет свершения через посредство писаний, контактов, перемещений или деятельность и важность братьев, сестер, ближнего окружения. Может дать успех благодаря уму, по крайней мере подчеркивает такую тенденцию. Есть возможность растратиться по мелочам, погрязнуть в контактах, звонках, письмах.

[110. 4] X годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: свершения через недвижимость, наследство или домашнее имущество, родителей и семью. Это трудная ориентация, если в радиксе существует оппозиция между IV и Х домом. В теме политического деятеля больше благоприятствует оппозиционной партии, чем его собственной. Это знак остановки (временной задержки) или эволюции, подготовки к новому большому скачку. Возможен крах карьеры.

[110. 5] X годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: препятствия от любовниц, детей, мешающих успеху, скандал или блеф, разрушающий положение в обществе, припоминание старых грехов. Нужно совершить выбор между свободной деятельностью, творческой и карьерой, между любовью и делом. Возможно возвышение через любовь, выигрышное дело, успех в профессии, особенно творческой. Это может быть счастье для детей, когда ребенок добьется высокого положения или устройство ребенка по блату, по знакомству, хорошее начало его карьеры. Хорошая артистическая карьера, хорошо для творческого деятеля.

[110. 6] X годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: болезнь или болезненное, угнетенное положение, препятствующее карьере, скованное положение на работе, мешающее развернуться. Долги и угнетенность, гнет, загоняющий человека в угол. Хорошо для выдвижения посредством работы, чья-то болезнь, которая освобождает место. Карьера путем смирения, подчинения, терпения, настойчивости и выжидания.

[110. 7] X годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: достижения cвязаны с политикой, общественной жизнью, браком, партнерами, процессами или контрактами. Влияние других (и даже врагов) на человека и его поступки.

[110. 8] X годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: возможны необратимые перемены карьеры, уничтожение перспектив к возвышению, огромный риск, падение с высоты, смерть какого-либо дела или предприятия, вовлечение в мафиозные сделки, изгнание, выдвижение нетрадиционными путями, через мафию, помощь умерших в светлой цели человека, разрушение ненужной перспективы. Хорошо для возвышения оккультного деятеля. Решающий период, рискованная борьба до последнего: победа или полное поражение.

[110. 9] X годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: указывает, что идеология, власть, знания, романтика, влияние темы заграницы могут возрасти. Это иногда помощь, исходящая из-за границы или от иностранца, от покровителя, важность идеологии и знаний для карьеры. Значимое положение для человека с интеллектуальным или духовным доминирующим направлением.

[110.10] X годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: усиливает указания радикса, особенно Х дома. Козерога и Сатурна.

[110.11] X годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: благоприятствует планам, политике или рекламе. Дает новую дружбу и расширение дружеской жизни. Иногда это новая ориентация и начало артистической карьеры. Хорошо для летчика, электронщика, богемного деятеля, астролога.

[110.12] X годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: указывает обычно на тайные свершения, которые всплывают на поверхность, или труды оккультного направления. Позиция указывает на возрастание психических сил. Возможны тайные враги, слухи, сплетни, тайная вражда с начальником, победа над ними, реабилитация, выход из больницы, тюрьмы, психушки. Карьера шпиона, оккультиста.

[111. 1] XI годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: личность станет неуправляемой, непредсказуемой, вечно будет что-то искать, ничем не удовлетворяться, ей будет свойственны: анархичность и невозможность загнать себя в определенные рамки, поиски и конфликты, разрушения планов. Это отразится в темах политики, рекламы, новых дружеских связей, реформ, изобретений, обществ, планов и проектов.

[111. 2] XI годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: указывает на свершения или планы, касающиеся заработка. Нужно, однако, отметить, что XI дом склоняет скорее к планам и проектам, а осуществление является сферой влияния Х дома, если только Сатурн не находится в XI доме. Возможна финансовая помощь друзей, неожиданные материальные выигрыши, укрепление дружбы.

[111. 3] XI годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: показывает, что планы могут относиться к интеллектуальной, близкой окружающей или спортивной жизни, позволяет участвовать в конкурсах, шоу, ралли, соревнованиях и т.п. Знакомство с друзьями по переписке или с помощью окружающих, помехи в контактах, знакомствах, командировках, обучении.

[111. 4] XI годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: указывает, что планы касаются домашнего очага, семьи, родителей, традиций. Возможны смена местожительства, анархия и неразбериха в доме и семье, изменения традиций.

[111. 5] XI годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: тенденция к счастью в любви или планы, касающиеся театра; преподавания, артистической жизни. Дружба может перейти в любовь. Непредсказуемые изменения в творчестве, творческих планах, влияние на эти планы друзей, дружба с детьми, они стремятся к независимости.

[111. 6] XI годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: перевороты на работе, суета и неразбериха, планы о перемене работы, возможность сокращения или неустойчивого положения, неожиданные болезни. Свободное положение на работе, друзья помогают в оплате долгов, освобождение от долговой зависимости, работа не связана с сидячим положением, свободная работа. Неожиданное выздоровление, освобождение от врачебной зависимости и от опеки.

[111. 7] XI годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: дружба может перейти во вражду, скандал, процесс. Возможно заключение брака, начало политической деятельности или наоборот. Помощь друзей и обществ в общественной деятельности, свобода в общественных делах, дружба с общественными деятелями, фиктивный брак.

[111. 8] XI годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: может указать на смерть друга, непредвиденное разрушение главных жизненных проектов, трагическое расставание со свободой, непредвиденные катастрофы, разрушение дружеских связей. Возможно наследство после друзей, близких по духу людей, духовное наследство. Хорошо для обучения магии, оккультизму и астрологии, духовного преображения.

[111. 9] XI годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: дружба или планы связаны с заграницей, властью, духовными знаниями. Возрастает репутация. Это часто указывает на открытие для себя или сближение с какой-то философией или знакомство (сближение, дружбу) с духовным учителем (или начальством).

[111.10] XI годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: может дать неожиданный быстрый рост карьеры, престиж, протекцию, выгодных друзей, поднимающих на вершину власти или дающих возможность взойти по ступеням общественной лестницы и признания, приобретение профессии, сдачу экзаменов, защиту диплома, свободу и независимость от начальника, дружбу с начальством. Или все наоборот: начальник - враг, или ложный друг, неожиданный крах карьеры, перемена планов профессиональных, резкие неожиданные удары по службе. Дальние планы и цель могут неожиданно разрушиться. Друзья препятствуют цели.

[111.11] XI годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: суждение следует формировать по XI дому радикса, Водолею, Урану и Сатурну.

[111.12] XI годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме. может указывать, что друзья становятся тайными врагами, тайно разрушаются планы, вовлечение в тайные дела и общества, которые могут шантажировать, препятствовать. Возможно неожиданное заключение в тюрьму, под следствие, в сумасшедший дом. Оккультная, шпионская деятельность, тайные знания, большие успехи в этой области, а участие в делах тайных обществ будет способствовать реализации тайных поисков, исканий, планов и проектов.

[112. 1] XII годичный дом в I доме карты рождения.

В I доме: обнаружение тайной любви или факта, относящегося к жизни подсознания. Благоприятствует мечтам и оккультной жизни. Факт, имевший место в прошлом, будет одним из доминирующих событий периода. В проявлениях личности важное место занимает все скрытое и тайное. Это может быть как прозрение, так и заблуждение, ошибки, иллюзии, запои.

[112. 2] XII годичный дом в II доме карты рождения.

Во II доме: дает либо ошибки, иллюзии, обольщение в материальных и финансовых делах, зависимость от этих проблем, страхи и комплексы, тайные кражи, часто уменьшение финансовых и материальных возможностей, либо выгодные тайные сделки, человек сам может украсть, устойчивость в тайных делах. Хорошо для занятий йогой и накопления энергии, овладения скрытыми источниками энергии.

[112. 3] XII годичный дом в III доме карты рождения.

В III доме: тайная переписка, обучение, поездки, риск несчастного случая в дороге, поездке, тайные помехи, препятствия в учении, много помех и иллюзорных отношений с братьями и сестрами, родственниками, тайные неудачи и сплетни, анонимки, звонки против вас, тайные источники информации, связи, знакомства, контакты подпольные, хорошо для шпиона. Завязка братьев в тайных делах и тайная помощь от родственников, оккультное обучение.

[112. 4] XII годичный дом в IV доме карты рождения.

В IV доме: страхи, болезнь в доме, заботы в связи с местожительством, гнетущая обстановка в доме, давят стены дома, тоска в доме, домашние становятся тайными врагами, они подчиняют человека и "насилуют", особенно родители - глухая тайная вражда, интриги. Дом под контролем, подслушивающие устройства, может быть слежка, плохо для конспирации. Возможность получения родового проклятия. При гармоничных аспектах дает тайную квартиру, дом, скрытую информацию об оккультных источниках, вообще хорошо для всего спрятанного (или чтобы скрываться, прятать концы в воду, уйти в тень), для уединения, медитации, продумывания глубинных внутренних проблем, для -самопознания, снятия проклятия и порчи, познания корней рода.

[112. 5] XII годичный дом в V доме карты рождения.

В V доме: расторжение любовных связей, несчастная любовь. Тайные связи могут стать явными, возможен шантаж со стороны детей или любовницы (любовника), тайная любовная жизнь, авантюры и спекуляции, есть вероятность стать рабом удовольствий и страстей. Творчество связано с оккультизмом или тайными делами. Свободное творческое участие в любых тайных мероприятиях, творческое самопознание. Тайная помощь в делах вашего хобби. Шулерская игра с выигрышем.

[112. 6] XII годичный дом в VI доме карты рождения.

В VI доме: тайные страхи на работе, иллюзии, попадание в зависимость, одиночество и нелюбимая работа, страдания, беспомощное жалкое положение, отсутствие помощи, тайные враги и клевета, получаемая от сослуживцев, которые преследуют, травят, не понимают, страхи насчет своего здоровья, болезнь, которая может перейти в хроническую, ипохондрия, выдумывание немыслимых болезней. Возможно также приобретение тайной работы (почтовый ящик), подсиживание своих врагов и сослуживцев, возможность вступления в незаконные сделки на работе, принятие взятки, превышение, использование служебного положения в тайных корыстных целях, оккультное лечение, хорошо для монашества, аскетизма, духовной практики, которая очень плодотворна. Разработка систем здоровья, диет, подъема энергии своего тела, организма, его перестройка.

[112. 7] XII годичный дом в VII доме карты рождения.

В VII доме: тайны становятся явными и обсуждаются громогласно. Процессы или ложные обвинения, процессы по поводу ложных обвинений, запутывание в предпринимательских махинациях, очень много тайных дел супруги, тайные враги становятся явными. Процесс и тюрьма. Суд, аппеляция. Прерывание всех нарывов и язв, прояснение любой ситуации, помощь жены в выяснении запутанного, обращение себе на пользу запутанных общественных мероприятий, тайные друзья в обществе, тайные рычаги на общественное мнение, возможно заключение контрактов или партнерские отношения, касающиеся клиники, аптеки, оккультного труда, тайных обществ.

[112. 8] XII годичный дом в VIII доме карты рождения.

В VIII доме: саморазрушение, опасность самоубийства, крах иллюзий, пассивность в катастрофе, привлечение к себе катастрофических ситуаций, влечение к тайным опасностям, ночные кошмары, опасности ночного нападения, тайного убийства из-за угла, порчи, черной магии, психического воздействия и шантажа. Однако может быть очень хорошо для оккультной деятельности, для тайного проззрения, пробуждения сверхсознания, для укрывания наследства, прикарманивания чужих денег, мошенничества, уголовной деятельности. Взлет уголовной карьеры. Оккультные дела и освобождение от порчи, контакты с высшим миром. Трудности с капиталом и наследством.

[112. 9] XII годичный дом в IX доме карты рождения.

В IX доме: порочащие связи за границей, много обольщений лжеучителями и лжеучениями, попадание в зависимость от ложных взглядов, обаяние авторитетных людей, помехи и препятствия в поездке, опасность быть брошенным и забытым вдали от дома, беспомощное положение вдали от дома. Возможны тайная помощь издалека, тайная помощь в дороге, тайная поездка (с тайной целью), сопричастность духовному эгрегору, духовное обучение, мировоззренческая помощь, тайные связи вдали от дома.

[112.10] XII годичный дом в X доме карты рождения.

В Х доме: необратимые препятствия в карьере, униженное, вытесненное положение, боязни и страхи выдвинуться, тайные дела могут быть замечены начальством. Для политика и руководителя - политические и стратегические разногласия в его партии и в его коллективе, тайные развал и враги, большая зависимость положения. Много иллюзорных и ошибочных шагов в области карьеры, тайное давление на власть, приход к намеченной цели и глубинное удовлетворение своим положением. Неформальное лидерство, проникновение к власти тайными и скрытыми путями.

[112.11] XII годичный дом в XI доме карты рождения.

В XI доме: иллюзии и хаос в проектах и планах, в отношениях с друзьями, беспорядочная жизнь, несобранность, друзья становятся тайными врагами, несвобода, зависимость, бесперспективные планы, иллюзорные. Однако возможны тайная помощь от друзей, оккультные планы, тайное участие в мировых проектах, тайное реформаторство, новый, нетрадиционный, тайный путь, завершение обычного пути развития, разрыв с вульгарными связями, появление перед людьми в новом виде, пластическая операция. Хорошо для позитивной эволюции развития, закладки ритмов на далекое будущее.

[112.12] XII годичный дом в XII доме карты рождения.

В XII доме: суждение следует вырабатывать по XII дому радикса, по знаку Рыбы, по Нептуну и Юпитеру.

